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Amikor a szentendrei nyár programjairól szóló tematikus 

oldalainkat állítottam össze, már tudtam, hogy nem 

állhatunk meg itt, hogy szólnunk kell a kulturális 

rendezvények mellett a szabadtéri sportolási és 

kikapcsolódási lehetőségekről is, amelyekből szintén 

nagyon színes és gazdag a kínálat városunkban. 

Mondhatjuk úgy is, hogy a pezsgő kulturális élet 

mellett ez Szentendre másik jelentős vonzereje.

A pilisi erdők sétálni, túrázni és futni hívnak, és 

csak a kapun kell kilépni, hogy elérhessük őket. 

Számtalan tanösvény és páratlan panoráma várja a 

kirándulni vágyókat, induljunk el akár Visegrád felé, 

vagy maradjunk a város közelében a Kő-hegyen.

A kellemesen hűs Dunában élmény megmártózni 

a forró napokon, aki pedig itt él mellette, az 

nem hagyhatja ki, hogy evezzen is rajta. A várost 

behálózó kerékpárutak arra csábítanak, hogy két 

kerékre szállva járjuk be a környező vidékeket.

A fenti kézenfekvő lehetőségek mellett azonban más 

szabadtéri mozgási alkalmak is vannak: ilyen például a 

búvároktatás, vagy az önkormányzat ingyenes közösségi 

sportolási programja a „Mozdulj Szentendre!”.

A saját életemnek mindig is fontos részei voltak a 

szabadtéri programok, de csak az utóbbi években jöttem 

rá arra, hogy nem csak kellemes kikapcsolódás, hanem az 

egészségem megőrzésének fontos eszköze is a rendszeres 

mozgás. Sikerült a mindennapjaim részévé tennem, és 

ebben nagy szerepe volt annak is, hogy Szentendrén élek.

A teljesség igénye nélkül megmutatunk néhány 

lehetőséget a következő oldalakon, bízva 

abban, hogy mindenki megtalálja a számára 

legmegfelelőbb szabadtéri mozgásformát.

Kedves Olvasó!
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“A futás közben eszünkbe jutó gondolatok hasonlóak az égen úszó 
felhőkhöz. Különféle formájú és méretű felhők. Jönnek-mennek. De 

az ég ugyanaz marad. A felhők csak elhaladó utazók. Csak elhalad és 
eltűnik. És csak az ég marad. Az ég létezik és nem létezik egyszerre. 

Egyszerre entitás és nem entitás. Nincs más dolgunk, mint egyszerűen 
elfogadni egy ilyen széles és távoli edény létezését úgy, ahogy van.” 

Murakami Haruki: Miről beszélyek, amikor a futásról beszélek?
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Nyáron is kitűnő mozgási lehetőség a túrázás, ráadásul kellemes felfrissülni 
az erdő mélyén, a fák lombjai alatt a nagy melegben. Szentendre környékén 

számtalan túraútvonal található különböző nehézségi szintekkel a gyakorlott 
és kezdő túrázóknak egyaránt, emellett több tanösvény is várja a kirándulókat, 

amiket gyerekekkel és kutyával is könnyedén lehet teljesíteni.

A túrázás egyszerre edzi a testet és a lelket. Az erdőben sétálva 

gyönyörködhetünk a természetben és érezhetjük a Pilis jótékony, 

nyugtató hatását, magunkba szívhatjuk a jó levegőt. Ha csak 

egy napunk van, akkor is érdemes nekivágni, legalább kisebb 

távoknak, mindenkinek a saját teljesítménye és kondíciója szerint.

Cikkünk első felében a tanösvények közül gyűjtöttünk össze né-

hányat. Ezeket információs táblák szegélyezik, így séta közben 

sok dolgot lehet tanulni.

Bükkös-patak-tanösvény

A tanösvény a Bükkös-patak torkolatától indul, Szentendre bel-

városából. A tíz állomás tematikusan mutatja be az érdekes-

ségeket, tudnivalókat. Például a torkolatnál a patak és a Duna 

kapcsolatát, tovább haladva pedig a patakkal kapcsolatos népi 

szokásokkal és a környék geológiai sajátosságaival is meg lehet 

ismerkedni.

Püspökmajor-tanösvény

A Püspökmajori-tanösvény a Püspökmajor lakótelep közepéről, 

a Borsos-villától indul. A túra végére az is kiderül, hogy honnan 

ered a Püspökmajor elnevezés. Dömörkapunál sok érdekesség 

található, többek között a kőbánya emlékei, és frissítő megpi-

henni a vízesés csodálatos környezetében. A patak mentén több 

kisebb vízesés is van, kis kitérővel pedig a „szentendrei óriást” is 

megismerhetjük.

kőhegyi-tanösvény

A Kőhegyi-tanösvény a Duna-Ipoly Nemzeti Parkban tesz egy 

kört. Az állomásokon lehetőség van megismerni a környék erdeit, 

az időszakos tavakat, az andezit sziklaképződményeket és több 

történelmi jelentőségű emléket is. Láthatjuk többek között egy 

bronzkori földvár és egy 18. századi szőlészet maradványait, a 

túraútvonalat pedig tovább színesíti a Csepel-forrás és a Vasas- 

szakadék. A tanösvény helyenként lankás ösvényen vezet, máshol 

pedig hatalmas sziklafalak között.

Sztelin-tanösvény

A Sztelin-tanösvényen a Pap-sziget és a szomszédos Duna ártéri 

szakasza között kialakult természeti jelenségekről, növény- és 

állatvilágról lehet többet megtudni. A túra a Vándor utcai szá-

raz-hegyi rét érintésével vezet Pismányba. A tanösvény egyik 

végpontja a Tátika utcai buszmegállónál van, a másik a Pap-sziget 

hídjánál.

A Pilisi Vándorlás is útba ejti Szentendre környékét

Nemcsak a nevében izgalmas túraútvonal a 165 kilométert magá-

ba foglaló Pilisi Vándorlás. Az eredeti útvonal Dorogról indul, és 

Esztergomba érkezik jó nagy kerülőkkel, keresztül-kasul a Pilisen. 

Az egyik szakasza Pomázt és Szentendre északi részét köti össze. 

A hangulatos turistaút egy vadregényes völgyből kapaszkodik fel 

Túrabottal 
Szentendre környékén

A tanösvényeket gyerekekkel és kutyával is könnyű teljesíteni
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egy szűk ösvényen a Petőfi-pihenőig. A kilátóteraszról letekintve 

találjuk a gombaformájú, Napóleon kalapjának is nevezett sziklát, 

amit 1845-ben maga Petőfi Sándor is innen szemlélt meg. Az ese-

ményre emlékoszlop is utal. Rövid séta után következik a kőhegyi 

turistaház, egy klasszikus turistamenedék. A pihenés után pedig 

folytatódik az út Szentendrén, a skanzen mellett, felfelé az 521 

méter magas Vöröskőhöz. Ez a szakasz Pilisszentlászlón zárul.

Spartacus-ösvény

Ha már az előző túrát Pilisszentlászlónál fejeztük be, folytathatjuk 

onnan az utunkat. A Spartacus-ösvény már körülbelül 1930 óta 

csábítja a kirándulókat. Egykor vadászösvény volt, ma Budapest 

szomszédságának egyedi szépségű túraútvonala. Nagyjából ti-

zenhárom kilométernyi út visz el Visegrádig, ami egy délelőtt alatt 

kényelmesen teljesíthető. Ez az egyik legkedveltebb és leghan-

gulatosabb turistaút a Dunakanyarban. Ne lepődjünk meg, ha az 

„egyemberes” szűk ösvényeken drukkolni kell, hogy ne legyen 

szembeforgalom. Ha valaki úgy érzi, bírja még a gyaloglást, ak-

kor körtúraként visszajuthat Pilisszentlászlóra az Apátkúti-patak 

vadregényes völgyében.

Vasas-szakadék-túra

A Lajos-forrás és a Kőhegy között, a Cseresznye-hegy meghasadt 

északi végén rejtőzködik a kevéssé ismert Vasas-szakadék.  Az út 

kiindulópontját a kőhegyi menedékháznál találjuk, a végpontja 

pedig a Vasas-szakadéknál van. A szakadék egyike a kevés ma-

gyarországi természetes szakadékoknak. A nyolc méter magas 

andezittufa kőfalak lélegzetelállítóak, mivel tényleg pont úgy 

néznek ki, mintha a kőfal kettéhasadt volna. A szakadékot a Cse-

resznye-hegy északi oldalán találjuk, nagyjából 310 méteren. A 

szakadéknak öt barlangja van, amik közül mindegyik különböző 

méretű. A szakadék nagyjából kétszázötven méter hosszú.

Bölcső-hegyi kilátó

Szentendre kilátója szerény méreteivel elbújik a tájban, de annál 

szebb körpanoráma látható a csúcsáról. Nem nehéz túra, meg-

közelíthető a Lajos-forrástól is egy kisebb emelkedő leküzdése 

után. A kilátót Koller József Ybl-díjas építész tervezte. Koller neve 

több Dunakanyar környéki kilátó tervezéséhez is köthető. A fiatal 

kilátót 2021. novemberében adták át. Érdekesség, hogy a szer-

kezeti gerendákat kézzel vitték fel a hegy tetejére egy keskeny 

ösvényen, ezzel is megóvva a kilátó természetes környezetét. 

Az alig hat négyzetméter alapú építményben szűk lépcső vezet 

fel a hét méter magasan található kilátószintre, ahol egyszerre 

mindössze öt ember fér el.

Gergály Judith

Hogyan készüljünk egy nyári túrára?
Úgy tartják, hogy nincs rossz idő, csak rosszul öltözött túrázó. Még a nyári túráknál is érdemes a lábbelire nagy gondot 

fordítani. Ne induljunk el papucsban! Az erdő nem olyan, mintha a patakparton sétálnánk, a terep változékony, könnyen 

felsértheti a lábunkat egy kiálló faág vagy egy nagyobb kő. Javasolt a túracipő, vagy legalábbis a túraszandál.

Vigyünk elég folyadékot! Ez a nyári túrázásnál alapfeltétel. A szendvicsek mellett érdemes gyümölcsöt, vagy müzliszeletet 

is a hátizsákba rejteni, a vércukorszint helyreállítására.

Nyáron fontos a kalap vagy baseball sapka. Ugyan az erdőben legtöbbször árnyékos helyeken megyünk, de egy hosszabb 

túraútvonalnál előfordulhat, hogy kilométereken át vezet az út kietlen területen, a tűző napon.

Érdemes eltenni papír térképet is, bár az okostelefonok világában minden megtervezhető, de az erdőben sokszor nincs 

térerő, és a jelzések is sok helyen hiányosak lehetnek, így könnyű eltévedni.

Útban a Kőhegy felé érdemes meglátogatni az Annavölgyi vízesést
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„A folyó nem bánt, szabályai vannak, amiket be kell tartani, és akkor minden 
rendben lesz” – vallja Pereházy Gergely, a Vadkacsa Egyesület vezetője, aki ezer 

szállal kötődik Szentendréhez, itt járt iskolába, itt kezdett el tanítani, és elkötelezett 
abban, hogy minél több szentendreinek mutassa meg a vízi élet szépségeit.

Több mint harmincéves a Vadkacsa

Az egyesület alapításának ötlete több mint harminc évvel ezelőtt 

Gergely édesapjának, Pereházy Pálnak és barátjának, Pándi Lász-

lónak jutott az eszébe. Éppen a Rábán vízitúráztak, amikor elhatá-

rozták, hogy megalapítják a Vadkacsa Egyesületet a szentendrei 

Dunán. Az egyesület a három évtizedes története alatt számos 

gyerekkel és felnőttel szerettette meg a vízi élet szépségeit. A 

Vadkacsa nevet pedig azért választották, mert a telephelyükkel 

szemben található a Kacsa-sziget, amely egyfelől a vadkacsák 

kedvenc fészkelőhelye, másfelől a vízitúrázók gyakori találko-

zóhelye is.

„Mi azért vagyunk, hogy megmutassuk: hozzánk tartozni jó. Ve-

lünk a természet megismerése élmény, és a közös kalandozások 

megmutatják, hogy a körülöttünk lévő csodás világot megismerni 

és megszeretni mennyire egyszerű” – vallják a vadkacsások.

A folyónak vannak szabályai

– Azt szoktam mondani, hogy előképzettség nélkül senki se 

szálljon vízre – vallja Pereházy Gergely –, a folyónak vannak bizo-

nyos szabályai, amiket ismerni és tisztelni kell, hogy biztonságo-

san élvezzük az evezést. Jó, ha tudunk kormányozni, egy csapatot 

irányítani (akikkel egy hajóban evezünk), tudjuk, mit tegyünk, ha 

hullámzik a víz, és hogy ne evezzünk a zöld és a piros bója között, 

mert az a rész a hajósok számára van kijelölve. A szentendrei Duna 

jól evezhető, hiszen nem olyan erős a sodrás, és nincsenek be-

hajoló ágak, mint a Rábán. Ha valaki minden tudás és tapasztalat 

nélkül jön hozzánk, két nap alatt meg tudjuk tanítani azokra az 

alapkészségekre, amelyek ahhoz kellenek, hogy biztonságosan 

elinduljon egyedül vagy a családjával evezni. Vízen lenni párat-

lanul szabad érzés, hiszen csodálatos dolgokat lát az ember. 

Elég átevezni a velünk szemközti Kacsa-szigetre, ahol azonnal 

megérintenek az érintetlen természet csodái, kócsagot, mocsári 

teknőst és gólyát is lehet látni, egészen közelről.

Egészen kicsikkel ne evezzünk

Az evezés élmény a családoknak, ám az nem elhanyagolható 

szempont, hogy a gyerekeket hány éves kortól lehet elvinni ke-

nuzni.

– Azt gondolom, hogy hatéves kor alatt nem érdemes vízitúrára 

menni a gyerekekkel, mert még nem tudnak hosszan ücsörögni 

egy helyben. Nyolcéves kortól kezdenek ők is evezni, és akkor 

válik igazán élvezehetővé számukra a túra. Azt is ajánlom, hogy a 

gyerekek tizennyolc éves korukig használják a mentőmellényt – 

mondja az egyesület vezetője, majd hozzáteszi, hogy vízre szállás 

előtt fontos, hogy tájékozódjunk arról az útvonalról, ahol túrázni 

akarunk.

A Vadkacsák weboldalán a Dunakanyar/vizuális aloldalon konkrét 

víziútvonal-terveket és tanácsokat találhatunk. Pereházy Gerge-

lyék a közösségépítésre is figyelnek. Minden évben járnak a Rá-

bára szemetet szedni, nyaranta táborokat szerveznek, és a Bárczi 

Gusztáv Általános Iskolával is együttműködnek. Az egyesület 

immár két évtizede vesz részt Szentendre ikonikus rendezvé-

nye, a gyertyaúsztatás lebonyolításában, valamint vízitúrákat is 

szerveznek a Dunán.

Csupor Réka

Evezés a Dunán
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Az áradás megszűntével a szentendreiek újra birtokba 
vehették kedvenc fürdőhelyüket, a Postás strandot, és a 

promenád alatti parton is kikerültek a plázsra a nyugágyak.

Amikor a hőmérő higanyszála majd ki-

ugrik a csőből a közel negyven fokban, 

az ember gyermeke vízhűtésre szorul, 

és megindul a legközelebbi – lehetőleg 

természetes – vízfelület felé. Az autóból 

kikászálódva már a parkolóban hallatszik 

a homokos strandröplabdapálya zsivaja, 

ahol a kábító hőség ellenére bronzbarnára 

sült fiatalok vadásznak a lecsapódó labdá-

ra, és homok száll az ellenfényben.

Lesétálok a partra, ahol a levonuló ár 

átrajzolta a strand domborzatát, kacsák 

totyognak át az agyagbuckákon, és majd-

nem elgázol egy iszaptól csatakos bundá-

jú fehér puli egy tovaröppenő frizbi után 

loholva. „Hát ti? Ti vagytok az éjszakai mű-

szak?” – kiáltanak oda vidáman a hazafele 

tartók egy bringával éppen befutó kis csa-

patnak, akiknek a hátukon hatalmas, zöld 

horgásztokok jelzik küldetésük fő célját.

Az ártéri fák árnyékában, nyikorgó kem-

pingszékemből figyelem a strand zsezsgé-

sét, gyerekek cikáznak a csillogó agyagon, 

szorgos kis kezeikkel gigantikus gödröket 

ásnak, és vödörszám hordják bele a vizet a 

folyóból. A túlpart vonalát követve tovabúg 

két fehér motorcsónak, farvizükön vidáman 

táncolnak a piros-fehér csíkos bóják. Elő-

kerül a hazai fasírtos zsömle a hűtőládá-

ból, dobozos sör szisszen a szomszédsá-

gomban, és ahogy a fény odébb vándorol, 

a napimádók is vele költöznek, áthúzzák 

cókmókjaikat a napfoltokra, idill a köbön.

Időközben megszomjazom, és egy gyön-

gyözően hideg pohár sör reményében a 

legközelebbi bisztró felé veszem az irányt. 

Átvágva a parton a girbegurba ártéri fák 

között bokáig süllyedek az iszapba. Pe-

dig elsőre jó ötletnek tűnt levágni az utat. 

Átvergődöm a sártengeren, majd végre 

felbukkan előttem a kavicsos part. Mo-

solygós srác nyomja kezembe a jéghideg 

nedűt a Kacsakőben, az első kortyok mint 

egy reveláció, néha ennyi is elég, hogy ke-

rek legyen a világ.

Napvitorlák alatt hűsöl a nép, a kék fa-

vázas nyugágyak egyre közelebb kerül-

nek a vízhez, egy ponton táblák kérik a 

nagyérdeműt, hogy idáig, s ne tovább. A 

fövenyen mindenki megtalálja a kedvére 

való szabadidős tevékenységet, fakultatív 

program lehet a kacsák etetése, sziklákra 

festhetünk kedvünkre, vagy marad az örök 

favorit, kavicsdobálás a vízbe, amit talán 

valami ősi, belénk kódolt ösztöntől vezé-

relve mindenki szeret művelni.

Ahogy leszáll az este, színes fényfüzérek 

gyúlnak mindenfelé, és tangómuzsika jár-

ja be a partot. Lemezlovas pakolja fel a 

jobbnál zenéket, szabad a tánc, fiatalok, de 

idősebbek is elkezdhetik! Persze megér-

tem azokat is, akik nem vágynak tapadós 

tangóra, és inkább elnyúlnak az óriás lép-

tékűre felnagyított csíkos nyugágyakban, 

a mindent is lehet és semmi sem kötelező 

alapelvét követve.

Távolabb, a folyó kanyarulatában gom-

baszerű fák alatt grasszálnak a népek a 

promenádon, és felettük mint megannyi 

szentjánosbogár, ragyognak az apró fé-

nyek a hegyoldalban.

Megvan az az érzés, amikor az ember 

még el sem megy, de már vágyik vissza 

ugyanoda?

LG

Házhoz jön az Éden
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Szentendre, a futók egyik 
hazai Mekkája

Akár tapasztalt, akár kezdő futóként tévedünk Szentendrére és vidékére, 
mondhatni, valódi futóparadicsomba cseppenünk. A város és környéke 

kiváló lehetőségeket kínál sík és kisebb-nagyobb szintkülönbséget 
rejtő útvonalakhoz, illetve aszfalttal borított és erdei ösvényekhez.

Teljesen kezdő futóknak a Duna mentén húzódó bringautat ja-

vaslom, figyelve arra, hogy ne zavarjuk a kerékpárosok közleke-

dését. A nyári időszakban ez az útvonal zsúfolt a bringásoktól, 

cserébe hosszan futható akár a főváros felé, akár északi irányba, 

Leányfalu felé és még tovább. Nyári melegek kedvelt, árnyas 

futópályája a Bükkös-patak menti sétány, ahonnan idővel, ha 

már került némi kilométer a lábakba, egész komoly 

útvonalakat lehet kanyarítani. Egy-két kilomé-

teres első lépésektől a négy-öt kilométeres 

haladóbb futásokig maradhatunk a váro-

son belüli szakaszon. Ugyancsak kezdők 

számára ajánlom Szentendre Izbég vá-

rosrészének öt éve átadott, ingyenes, 

rekortán borítású, négyszáz méter 

hosszú futókörét. Belátható, egy ré-

sze árnyékos, mérhető, könnyen ki-

számítható edzéseket végezhetünk 

a pályán, rutinosabb futók résztávos 

edzéseinek is kiváló bázisa. A várost 

övező Pilis és Visegrádi-hegység ren-

geteg további izgalmas és változatos erdei 

útvonalat kínál. A Bükkös-patak menti tan-

ösvényről a sárga sáv turistajelzésen például 

a Kőhegyi menedékházhoz futhatunk fel, a sárga 

tanösvény jelzésen pedig – amelybe idővel becsatlakozik a 

sárga kereszt – a skanzenig tehetünk kitérőt, sőt még tovább, 

a Vörös-kő csúcsáig is, ahol szép panoráma fogadja a kitartó 

futót. Sokféle hosszúságú és nehézségű útvonal alakítható ki 

terepen szentendrei indulással, a turistautak.hu oldal segítség 

a tájékozódásban. Nyári időszakban különösen hasznos oldal 

a futóútvonalaink kialakításához a kozkutak.hu felület, amely a 

vízvételi lehetőségek feltérképezését segíti.

Ha társaságban futnánk, a Pócs Ági személyi edző, funkcionális 

tréner, életmódtanácsadó által szervezett ingyenes közösségi fu-

táshoz lehet csatlakozni. Az első futóedzés előtt Ágit mindenkép-

pen fontos megkeresni, hogy rátekinthessen ő is a becsatlakozó 

futó állapotára, felkészültségére, legalább egy szóbeli 

konzultáció formájában. Ági és csapata, a Futómű-

vek vasárnap reggelente rója a kilométereket 

szentendrei indulással és érkezéssel. A táv 

és az útvonal, mindig előzetesen kerül 

megbeszélésre. Könnyű terepedzése-

ket, olykor aszfaltfutásokat egyaránt 

megtalál, aki hozzájuk szegődik. Ági 

azt mondja, hogy futói elsődlegesen 

élményfutók, hobbifutók, s nyitottak 

az újonnan érkezőkre. Pócs Ágiról és 

közösségi futásáról bővebben web-

oldalán keresztül lehet tájékozódni: 

pocsagi.hu.

A következő hónapok futóeseményei közt 

a Szentendréhez legközelebb első verseny a 

Garmin WTF Spartacus futás augusztus 25-én, 

ahol aszfalton és terepen állhatnak rajthoz a futók. Az 

oda-vissza jelölt aszfaltos útvonal erdei környezetben vezet, 

12 és 16 km-es versenyszámok között lehet választani, aki pedig 

terepen szeretné próbára tenni magát, 15 és 31 km-es körökön 

indulhat. Mind a két útvonal érinti a méltán híres, különlegesen 

szép panorámájú Spartacus-ösvényt. A versenyközpont és a rajt/

célhelyszín a Visegrád feletti Telgárthy-réten lesz kialakítva. To-

A Spartacus-ösvény 
a zöld sáv jelöléssel 

ellátott, Pilisszentlászló 
és Visegrád között 
húzódó látványos, 

keskeny ösvény, nagyon 
sok helyi túraútvonal és 
terepfutó verseny része.
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vábbi részleteket talál az eseményről, 

ha beolvassa a következő QR-kódot.

Nem verseny, de a célokra vágyó fu-

tóknak remek kihívás a Bükkös Kör 

instant túra, amely teljesíthető futva 

is. Szentendre központjából, a Bük-

kös-patak partjáról indul a kétféle 

útvonal, mind a kettőt tapasztalt, gya-

korlott futóknak ajánlom. A rövidebb kör 31 kilométer, 835 mé-

ter szintemelkedéssel, a hosszabb 70 kilométer, 2450 méter 

szintemelkedéssel. A sikeres teljesítéshez szükséges QR-kód 

olvasására alkalmas készülék és mobil internet, ugyanis az út-

vonalon QR-kódos ellenőrzőpontokat helyeztek el, amelyek 

pontos lelőhelyét leírás segíti. Az instant körök bármikor telje-

síthetők, ám előzetes regisztráció szükséges az indulás előtt, 

aminek van némi költsége. Minden egyéb részletről itt található 

további információ: Bukkoskor.hu

Az ország legnagyobb terepfutó eseményének szintén Szent-

endre ad otthont, legalább is a versenyközpontnak, illetve a rajt/

cél helyszínnek. A Salomon Ultra-Trail Hungary 2015 óta kerül 

megrendezésre, már öt különböző távon. A legrövidebb 22 km 

hosszú, ám combos szintemelkedést tartalmazó távtól, a 100 

km feletti ultratávig mindegyik útvonalnak alapos felkészüléssel 

érdemes nekivágni. Erre azért is szükség van, mert a nevezés 

november 2-án nyílik, s lévén igen népszerű eseményről van 

szó, jó, ha addigra kiderül, melyik táv teljesítése esélyes, tehát 

melyik távra érdemes regisztrálni. A helyek gyorsan fogynak, 

mert igen népszerű, mára nemzetközi mezőnyt felsorakoztató, 

több napos eseményről van szó, ami inkább egyfajta terepfu-

tó fesztivál, ahol még a legkisebbek is rajthoz állhatnak a Kids 

Trail-en. Az esemény weboldalán található minden fontos infor-

máció: ultratrail.hu.

Tóth-Varga Judit

Fotó: Salomon Ultra-Trail Hungary

A Bükkös-patak menti 
sétányon futnak ki 
Szentendréről az 

Ultra-Trail Hungary 
futói, s vetik bele 
magukat a Pilis és 

Visegrádi-hegység 
vadregényes világába.

Futó szülők gyermekei gyakran indulói a gyermekfutamoknak, de örömmel kísérik be apát vagy anyát a célba is.
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Mozdulj, Szentendre!

Közösségi sportolás
Szentendre önkormányzata idén már harmadik alkalommal szervezi a város 
lakosságának szóló ingyenes közösségi sportolást. 2024-ben már nemcsak a 

szabadban, hanem a V8 uszoda belső termében is várják a mozogni vágyókat.

A Mozdulj, Szentendre! programsorozat a mozgás népszerűsítése, 

az egészségtudatos életmód kialakítása mellett aktív közösségi 

életre is szólítja a helyi lakosokat.

Az érdeklődők hetente kétszer más és más programokon vehet-

nek részt, amelyeken életkortól és nemtől függetlenül mindenki 

meg tudja találni a maga számára legmegfelelőbb mozgásformát. 

Választható kezdő jóga, meditáció, pilates, koreografált torna, de 

akár erősítő edzés is.

A V8 uszoda idén első alkalommal lépett be helyszínként. Szep-

tember 3-ig keddenként 18 órától pilates tornával várják a szent-

endreieket. A beltéri edzések tartása jó ötletnek bizonyult, az 

alkalmak a várakozásokat felülmúlva népszerűek a lakosság 

körében.

A Postás strandon szombatonként 9 és 10 óra között várják a 

mozogni vágyókat színvonalas edzésekkel, profi edzőkkel és jó 

hangulattal. Sajnos idén a Duna áradása miatt több előre szer-

vezett edzés is elmaradt, de az árhullám levonulása után újra a 

sportolásé lehet a főszerep.

A kezdeményezés harmadik éve van jelen a város életében, több 

helyen hirdetik – óriásplakát, újsághirdetés, közöségi média –, 

ennek ellenére is nagyon szerény létszámmal vannak jelen eze-

ken a programokon.

Edzői stáb

Gubián Zsuzsi és Málnai Bea – Bless You Gym

Az edzésprogram a női testalkatra jellemző izomcsoportokat 

formál, amit erősítő és nyújtó hatású gyakorlatokkal érnek el.

Amit ígérnek: jó kedv, szuper zene, zsírégetés.

Heim krisztina – pilates

Szisztematikusan egymásra épülő, dinamikusan áramló, mintegy 

ötszáz gyakorlatból álló rendszer, amely a test törzsizomzatára 

koncentrálva nyújtva erősíti, és tetőtől talpig átmozgatja az egész 

testet.

Amit ígér: szép tartás, kecses mozgás, kiegyensúlyozott, fitt élet-

vitel.

Szászi Ágnes – jóga

Mottó: A jógát nem lehet elég korán, és soha nincs késő elkezdeni!

Amit ígér: sokféle igényt kielégítő laza átmozgató jógától a di-

namikus, erős, állóképességet igényló gyakorlatokig is el lehet 

jutni.

Nagy Andrea – kezdő jóga és meditáció

A jóga megismerése mellett hangtál, illóolaj-harmonizáció, lég-

zésmeditáció, és csakraharmonizáció is várja az érdeklődőket.

kluka Borbála – erősítés, nyújtás

A program keretében elsajátítható, hogy milyen erősítő gyakor-

latokat lehet végezni akár otthon is, eszközök nélkül. Az erősí-

tés mellett természetesen a nyújtás és lazítás is fontos része az 

edzésnek.

Piramis SE (Mák Ildikó, Tóth Péter) – alakformáló edzés; 

funkcionális edzés

Az órákon az izzadságé és az intenzív mozgásé a főszerep. Álló-

képességet és erőnlétet fejlesztenek.

Szabó Zita – gerincjóga

A gerincjóga olyan modern mozgásrendszer a hatha jóga eleme-

ivel, aminek célja a fizikai test és az idegrendszer egészségének 

helyreállítása biztonságos, anatómiai alapmozgásokra épülő 

gyakorlatokkal.

Amit ígér: intenzív méregtelenítés, fizikai- és pszichés megnyug-

vás.

Gergi Erna

ÚJRA!

Tornaszőnyeget hozz magaddal! Részletek: szentendre.hu/mozduljszentendre
Az edzésen mindenki saját felelősségére vesz részt! A részvétel ingyenes.

JÓGA I PILATES I KOREOGRAFÁLT TORNA I ERŐSÍTÉS, NYÚJTÁS

2024. ÁPRILIS 2-TÓL KEDDENKÉNT A V8-BAN,
MÁJUS 4-TŐL SZOMBATONKÉNT A POSTÁS STRANDON ÉS

A KÁLVÁRIA ÚTI MŰFÜVES PÁLYÁN (A BARCSAY ISKOLÁNÁL).
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Tóth Istvánnal, a szentendrei Honvéd kossuth lajos Sportegyesület (HklSE) vezető 
búvároktatójával beszélgettünk erről a gyönyörű és kalandos technikai sportról.

– Meséljen a kezdetekről, mióta van Szentendrén búvárklub?

– A HKLSE 1967-ben alakult. Az egyesület története során több 

szentendrei sportszervezet bölcsőjeként is szolgált, amelyek 

mind a mai napig eredményesen és sikeresen működnek. A HKL-

SE búvárszakosztályát a nyolcvanas évek végén alapították. A 

szakosztály 2009-ig a szentendrei laktanyában működött, majd 

a V8 Uszoda és Szabadidőközpont nyitása után ott folytatta tevé-

kenységét. A 2010-es évek elején a V8 és a HKLSE vezetésének 

együttműködésével megépült az ország egyik legmodernebb 

búvárbázisa a V8 alagsorában. A búvárbázis működésének kö-

szönhetően teljesen fellendült a szentendrei búvárélet. Jelenleg 

azonban a HKLSE által megépített búvárbázis különböző okok 

miatt nem üzemel, ez azonban nem jelenti azt, hogy nem zajlik 

búvárélet Szentendrén.

– Milyen korosztályokkal foglalkoznak?

– A búvárkodással már a legkisebbek, a négy-ötévesek is meg-

ismerkedhetnek, de a nyolcvanhoz közeli korosztályból is vannak 

búvárjaink.

– kiknek ajánlják leginkább a búvárkodást?

– A búvárkodás azoknak való, akik szeretik a víz alatti élővilágot 

testközelből szemlélni, akik élvezik a vízben lebegés csodálatos 

érzését, akik szeretik a csendet és természetesen azok számára 

is, akik szeretik a kihívásokat és a kalandokat.

– Milyen feltételeknek kell megfelelnie annak, aki búvár sze-

retne lenni?

– Különböző nagy múltú, világszerte ismert búvárszervezetek 

vannak, amelyek saját szabályzataikban rögzítik a búvárkodás 

folytatásának feltételrendszerét. A HKLSE-ben a NAUI rendszer-

ben történik az oktatás. A magyar viszonyoknak megfelelően a 

jelöltnek rendelkeznie kell sportágspecifikus sportorvosi enge-

déllyel, úszástudással és a tevékenység folytatásához szüksé-

ges fizikai erőnléttel. A búvárvégzettségek megszerzése szigorú 

feltételekhez kötött, de a búvárkodásból egyetlen szervezet sem 

kíván senkit sem kirekeszteni. Attól, hogy valaki egészségügyi 

okok miatt nem szerezhet búvárminősítést, még nem jelenti azt, 

hogy nem búvárkodhat ellenőrzött körülmények között.

– Hogyan zajlanak az órák?

– A búvárkodással kapcsolatos foglalkozások tanfolyamok, cso-

portos találkozók keretében valósulnak meg. Mostanság a leány-

falui fürdőben vannak a búvárprogramok, ahol nagy szeretettel 

és örömmel látják a foglalkozásra érkezőket. Említésre méltó az 

országban egyedülálló módon az egyesület kezdeményezésével 

évek óta megvalósuló Búvár Nyílt Nap, amely abban különleges, 

hogy az egyesület teljesen ingyen biztosít lehetőséget az érdek-

lődők számára a búvárkodás kipróbálására.

– Szerveznek-e búvártúrákat?

– Igen, évek óta utazási irodák közreműködésével bonyolítjuk le 

a nemzetközi túráinkat. Rendszeres látogatói vagyunk Horvátor-

szág búvárbázisainak, de évente eljutunk Egyiptom csodálatos 

búvárparadicsomaiba is. Szinte nem is lehet olyan országot fel-

sorolni, ahol ne jártak volna a szentendrei búvárklub tagjai. Bel-

földön is van lehetőség búvárkodásra, de a földrajzi adottságaink 

olyanok, hogy a hazai nyílt vízi búvárkodás látnivalóiban meg sem 

közelíti a külföldi búvárparadicsomok élményeit.

– Mennyire népszerű a búvárkodás a szentendreiek körében?

– A búvárkodás nagy népszerűségnek örvend az egész világon, 

nincs ez másként Szentendrén sem. Mint minden technikai sport, 

ez is igen költséges, ami a búvárkodást folytatók körét eléggé 

leszűkíti. Sokan vannak, akik a HKLSE-nél megszerzik minősíté-

süket, és rendszeresen búvárkodnak a világban, de olyanok is, 

akik régi vágyukat megvalósítva megszerzik a búvárvizsgájukat, 

de az anyagi lehetőségük hiánya miatt csak nagyon ritkán tudnak 

hódolni ennek a fantasztikus életformának. A HKLSE búvárszak-

osztálya mindig aktív részese volt a V8-ban lebonyolított világhírű 

rendezvényeknek. Mindenképpen említésre méltó a víz alatti 

kép- és szoborkiállítás Pistyur Imre Munkácsy-díjas szentendrei 

szobrászművész munkáiból, aminek híre az egész világot bejárta.

Gergály Judith

Búvárok a Dunakanyarban
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Módosított költségvetés

A költségvetési rendelet februári elfoga-

dása óta történt változások miatt a ren-

deletet módosítani kellett. Az átdolgozás 

a költségvetés főösszegének több mint 

242 millió forintos növekedését eredmé-

nyezte a május 31-ig érkezett állami tá-

mogatások, az eddigi testületi üléseken 

hozott döntések, az intézmények által 

kért és a polgármesteri átcsoportosítá-

sok miatt. A 2023. évi beszámoló alapján 

megállapított maradványösszegek fel-

használását határozták meg a rendelet-

módosításban. A költségvetési rendelet 

módosítását a testület egyhangúlag 

megszavazta.

Támogatás a Teátrumnak

A június 26-i testületi ülésen módosí-

tották a Kulturális Központ üzleti tervét, 

és többlettámogatást szavaztak meg a 

Szentendrei Teátrumnak. Erre azért volt 

szükség, mert a színház egyik tervezett 

pályázati bevétele nem teljesült, ezért az 

önkormányzat a működési tartalékkeret 

terhére harmincmillió forint pótlólagos 

támogatást nyújtott. A napirend beveze-

tésében Lőrinczy György, a Teátrum igaz-

gatója elmondta: a július 26-tól augusztus 

24-ig tartó program ugyan volumenében 

kisebb, de a megszokott sokféleséget – 

zene, kortárs tánc, extra helyszínek, in-

gyenes produkciók – és színvonalat fogja 

nyújtani.

kedvezményes közterület-használat

Év végéig marad a kedvezményes, ha-

vonként fizetendő közterület-használati 

díj, amit a vendéglátóipari és kereskedelmi 

vállalkozások részére, a nehéz gazdasági 

helyzet, a turizmus jelentős visszaesésé-

nek enyhítése érdekében vezetett be a 

városvezetés. 2023. március 1-jétől 2024. 

június 30-ig havonta lehetett fizetni, ezt a 

lehetőséget hosszabbították meg az év 

végéig. Addig pedig előkészítik a közte-

rület-használat új szabályozását.

Óvoda-korszerűsítés

Eredményes lett az Izbégi Tagóvoda kor-

szerűsítésére kiírt közbeszerzési eljárás. 

Az önkormányzat 66 millió forint támo-

gatást nyert az európai uniós forrásból 

finanszírozott TOP Plusz pályázaton az 

óvoda energetikai korszerűsítésére, el-

készültek az építészeti és energetikai 

tervek. A közbeszerzési eljáráson kapott 

legkedvezőbb árajánlatok azonban több 

mint hetvenmillióval haladják meg a pá-

lyázati támogatást. Erre többlettámoga-

tási kérelmet nyújt be az önkormányzat a 

Közigazgatási és Területfejlesztési Minisz-

térium Támogatáskezelési Főosztályához. 

A kedvező elbírálás után válik lehetséges-

sé a kivitelezési vállalkozói szerződések 

megkötése.

Ingatlanok értékesítése

A Duna korzó 4. és a Bogdányi út 17. alatt 

lévő ingatlanokat az előző ciklusban ér-

tékesítették, ötvenszázalékos visszavá-

sárlási opcióval, amennyiben a vásárló 

határidőre nem újítja fel az ingatlant. Ta-

valy lejárt a határidő, és a képviselő-tes-

tület a visszavásárlás mellett döntött. 

Voltak olyan megkeresések, hogy másik 

cég lépne a korábbi vásárló helyére, de a 

testület inkább egy újabb pályázatot írt ki 

az értékesítésre. Ennek a döntésnek kö-

szönhetően a licittárgyaláson 191 millió 

forintos ajánlatot kapott az önkormányzat 

a 80 millió forintért visszavásárolt ingat-

lanokért.

Marad az Erste Bank a Duna korzón

Június végén lejárt az Erste Bank Hunga-

ry Zrt. bérleti szerződése a Duna korzón, 

az úgynevezett Fehér-ház földszinti he-

lyiségére. Ingatlanhasznosítási pályázatot 

írtak ki, amin egy pályázó – az Erste Bank 

Hungary Zrt. – vett részt. A testület egy-

hangúlag eredményesnek nyilvánította a 

helyiségbérleti szerződésére kiírt pályá-

zatot, és felhatalmazta a polgármestert 

az ötéves szerződés megkötésére, havi 

nettó 862 400 Ft bérleti díjjal, ami éven-

te a KSH inflációs rátájának mértékével 

növekszik.

Pénzjutalom az iskoláknak

A 2023/2024-es tanév helytörténeti ver-

senyén részt vevő iskolák pénzjutalmat 

kapnak, melyek összegéről a júniusi tes-

tületi ülésen döntöttek a képviselők. A 

Barcsay Jenő Általános Iskola, a Szent 

András Katolikus Általános Iskola és 

Óvoda és a Szentendrei Református 

Gimnázium egyaránt százötvenezer fo-

rintot kap a megosztott első helyezésért, 

a Templomdombi Általános Iskola, az Agy 

Tanoda Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola, az Izbégi Általános Isko-

la, a Ferences Gimnázium, és a II. Rákóczi 

Ferenc Általános Iskola és Gimnázium 

pedig ötvenezer forint pénzjutalomban 

részesült.

Semmelweis-díj

A Szentendre Egészségügyi Intézmé-

nyei (SZEI) urológus főorvosa, dr. Kántor 

Mihály vehette át munkája elismeréséül 

Szentendre város Semmelweis-díját jú-

nius 2-án. Asszisztense, Filepkó Mónika 

pedig SZEI intézményvezetői dicséretben 

részesült. Filepkó Mónika és Kántor Mihály 

közel két éve látják el csak ketten, fárad-

hatatlanul, rendkívüli alázattal és odaa-

dással az urológiai betegeket, gyakran 

a saját egészségük terhére és rovására 

is. Hozzáállásuk és az elmúlt időszakban 

elvégzett emberfeletti munkájuk emeli ki 

őket ebben az évben a SZEI többi, a be-

teg el lá tás ban hasonlóképpen elkötele-

zett munkatársa közül.

Vásárlói parkolók

Az autósok számára július 10-től munka-

napokon, reggel 8 és este 6 óra között leg-

feljebb egy óra időtartamra használható 

a Vasúti villasor körforgalom és a pénz-

váltó üzlet közötti szakasza, valamint a 

körforgalom és a Mol-benzinkút melletti, 

elektromos töltőállomásokkal ellátott par-

koló. A parkolók az új szabályozás alapján 

is ingyenesen használhatók. Az üzletek 

áruszállítását továbbra is a Vasúti villasor 

„butiksor” előtti, táblával jelzett parkoló-

helyek biztosítják.

forgalomtechnikai koncepcióterv

Elkészült a Hamvas Béla utca, a Széche-

nyi tér és környékének forgalomtechnikai 

koncepcióterve. A terv felhasználta a Ci-

vil Kotta aktivistái által készített kérdőíves 

felmérés eredményeit, illetve a személyes 

beszélgetéseik tapasztalatait. Beépítették 

a városvezetés által szervezett lakossági 

fórumokon elhangzott álláspontokat is. A 

városvezetés közölte, hogy akinek még 

nem volt alkalma kifejteni az álláspontját 

a tervezett forgalmi renddel kapcsolat-

ban, megteheti a reszvetel@szentendre.hu 

e-mail címen.

földutak pormentesítése

Egy utca kivételével megtörtént a por-

mentesítés az önkormányzat által meg-

rendelt nagyobb forgalmú földutakon. Az 

évek óta bevált technológia szerint olyan 



      2024. augusztus      HíREk 1312 HíREk      2024. augusztus

oldatot permeteztek az útra, amely hosz-

szan tartó nedves réteget képez az útpá-

lya felületén, így jelentősen csökkenti a 

porképződést. A technológiai okok miatt 

elmaradt utcára is rövidesen sor kerül.

felújított játszótér

Befejezték a Hamvas Béla, Fehérvíz, 

Szmolnyica utcai és a Széchenyi téri ját-

szóterek felújítását. 2023-ban ez a projekt 

kapta a Püspökmajor lakótelepen a leg-

több szavazatot a Városrészi Költségve-

tés programban. Valamennyi játszótéren 

gumiőrlemény szegéllyel homok talajta-

karást kaptak a játékok alatti területek. 

A Szmolnyica játszótéren felújították a 

földvár megrongálódott fatámasztékát, 

valamint a korábbi szegélybeton törme-

lékeket is eltávolították. Piknikasztalt 

paddal és új pingpongasztalt kapott a 

Hamvas Béla utcai játszótér, a Hamvas 

Béla utca 18. felőli oldalon pedig kifu-

tásgátló kerítést építettek. A Fehérvíz 

utcai játszótéren a hinta alatt cserélték 

a talajborítást, és a betonaljzat-marad-

ványokat eltávolították. Új forgó játékra 

cserélték a Széchenyi téri játszótéren a 

korhadt tipegőt.

kőhegyi út javítása

A Városrészi Költségvetés programban 

2023-ban a Vasúti villasor és környéke 

városrészben második helyen végzett a 

Kőhegyi út rossz állapotban lévő külterü-

leti szakaszainak javítása. Befejezték az út-

javítást, és megoldották a csapadékvíz-el-

vezetést is a kritikus szakaszokon. A Kő-

hegy felé vezető út külterületi szakaszán, 

a kanyarban lévő, mély fekvésű részen 30 

cm átmérőjű vasbeton átereszre cserélték 

a sérült műanyag csövet, így megoldódott 

a csapadékvíz-elvezetés. Az útfelszínen 

a javítás során olyan lejtést alakítottak ki, 

amellyel a víz lefolyik az útról. Az út nehe-

zen járható szakaszai kőzúzalék burkolatot 

kaptak.

Madách táncstúdió a városban

Újabb színfolttal gazdagodik Szentendre 

kulturális kínálata: a Sárközi Gyula mester 

által alapított Madách Táncművészeti Stú-

dió nyit új művészeti stúdiót az Aquapala-

ce rendezvénytermében. A bérleti szer-

ződés megkötését a július 10-i rendkívüli 

ülésén hagyta jóvá a képviselő-testület. A 

szeptembertől induló csoportokban ba-

let tet, kortárs táncot és musical táncne-

met lehet majd tanulni.

Személyi változás 

a kulturális központ élén

Zárt ülésen döntöttek a képviselők a 

Szentendrei Kulturális Központ Nonprofit 

Kft. általános ügyvezetői munkaviszo-

nyának közös megegyezéssel történő 

megszüntetéséről, illetve a Ferenczy 

Múzeumi Centrum (FMC) igazgatójának 

munkaszerződéséről. Az előbbi esetben 

a képviselők egyhangúlag hagyták jóvá 

az előterjesztést, és köszönték meg La-

katos Juditnak a szentendrei kulturális 

életben végzet tízéves munkáját. Az FMC 

igazgatói szerződését pedig ideiglenes 

jelleggel 2024. december 31-ig rendez-

ték. Erre azért volt szükség, mert a kultu-

rális törvényben bekövetkező változások 

esetleg befolyásolhatják a feladat- és 

hatásköröket.

Új támogatás a nyugdíjasoknak

Idén új támogatási formát vezetett be az 

önkormányzat. Az évente egy alkalommal 

igényelhető, időskorúaknak járó támoga-

tást azok igényelhetik, akik elmúltak 65 

évesek, és a nyugdíjuk nem éri el a havi 

240 000 forintot. A 10 000 forintos támoga-

tást ebben az évben április 1. és június 30. 

között lehetett igényelni az önkormányzat 

hivatalos oldaláról online letölthető, illetve 

az ügyfélszolgálaton nyitvatartási időben 

átvehető nyomtatvány benyújtásával. Az 

önkormányzat nyilvántartása szerint június 

végéig 371 szentendrei nyugdíjas igényel-

te a támogatást.

Puskás Öcsi Szentendrén

A legendás magyar labdarúgóról készített 

marcipánszobor leleplezésével ünnepel-

te harmincadik születésnapját a Szamos 

Marcipán Múzeum. A múzeum kiállító-

helyisége a vele szemben található cuk-

rászda Klimt-termével bővült, itt állították 

ki a Puskás Ferenc tiszteletére készült 

marcipánszobrot. Kimmelné Izsák Tünde 

alkotása 304 munka óra alatt, 18 kiló mar-

cipánból és kókuszból készült.

katonai kiállítás

Az első intézményesített altisztképző 

iskola megalakításának 100. évforduló-

ja alkalmából Jutas 100 címmel nyílt ki-

állítás az Altiszti Akadémián. A képzés, 

kiképzés egy-egy pillanatát megörökítő 

válogatás a Magyar Honvédség gerincét 

alkotó altisztek világát és a korabeli jutasi 

hagyatékokat mutatja be. A színházterem 

előterében megtekinthetők a HM Neve-

lési Főosztály által elkészített tematikus 

plakátok, roll-upok, archív képek, amelyek 

a magyar altisztképzés történetébe en-

gednek bepillantást az Osztrák-Magyar 

Monarchia korától egészen napjainkig. A 

Múzeumok Éjszakáján (június 22.) nyílt ki-

állítás az egyéni látogatók mellett várja az 

előre bejelentett csoportok jelentkezését 

Szentendre város közösségei, szervezetei, 

iskolái és oktatási intézményei részéről. 

Előzetes bejelentkezést a tobias.tunde@

mil.hu e-mail címen fogadnak.

Megújult közkutak

A Rab Ráby téri stanglis kút hosszú évek 

után ismét működik. A szentendrei stang-

lis kutak egykor fontos városképi elemek 

voltak, szinte szoborként díszítettek egy-

egy teret. Már csak két ilyen kút van a vá-

rosban, a Rab Ráby és a Kmetty (Zábránsz-

ky) téri. Ez utóbbit is rövidesen felújítják. A 

Rab Ráby téren a kút visszakerült eredeti 

helyére, kicserélték a vízvezetéket, a kút 

teljes belső szerkezetét. A deformálódott 

kart kovácsmunkával helyreállították, új, 

stabilabb rögzítést kapott. A kút nem a 

régi kar mozgatásával, hanem a kifolyócső 

végén található gomb megnyomásával 

működik, ami a megnyomást követően 

30 másodperc múlva leáll.

DMRV fejlesztések

A szentendrei vízműtelep mögötti terü-

leten nagy átmérőjű vízvezeték építése 

zajlik és a tervek szerint még júliusban a 

11-es út alatt egy 1000 mm átmérőjű acél 

védőcsövet fognak átsajtolni az Európai 

Uniós forrásból megvalósuló „DMRV Zrt. 

kapacitásbővítő fejlesztések” című projekt 

keretében. A mintegy 16,9 milliárdos pro-

jekt kivitelezése során új víztermelő ku-

tak létesülnek a Duna-parton a Lupa-tótól 

észak-keletre, a meglévő kutak folytatása-

ként. Innét indul a mintegy nyolc kilomé-

ter hosszú nagy átmérőjű gyűjtővezeték, 

valamint regionális vezeték, ami átmegy 

a 11-es alatt és becsatlakozik a DMRV víz-

műtelepének rendszerébe a Bravos felől. 

A vízműtelepen két új 600 m3-es víztározó 

épül, és innen megy tovább a vezeték Po-

máz, Budakalász, Üröm, Solymár irányába. 

A projekt megvalósulását követően a je-

lenlegi tározókapacitás megduplázódik, 

így várhatóan javul a vízellátás biztonsága 

az érintett településeken. Szentendrén e 

fejlesztés keretében készült el a Kőzúzó 

utcai és a Dunakanyar sétányi ivóvízháló-

zat rekonstrukciója.
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kérdések és válaszok 
a júniusi közmeghallgatáson
Június 27-én tartották meg a képviselő-testületi üléssel egy-

bekötött közmeghallgatást. Írásos kérdés nem érkezett, az öt 

kérdező mintegy tizenöt kérdést tett fel, amelyeket Fülöp Zsolt 

polgármester, Pilis Dániel alpolgármester, Kiss Gabriella főépítész, 

illetve Helyes Imre képviselők válaszoltak meg. Az egyik kérdező 

írásban is megkapta a helyszínen elhangzott válaszokat.

Az első téma a 2017-ben kormányhatározatban megítélt turisztikai 

támogatással kapcsolatos helyzet volt, felmerült emellett a Móricz 

Gimnázium mögötti park kialakítása és az önkormányzatok szoli-

daritási hozzájárulása. A szolidaritási hozzájárulás kapcsán Fülöp 

Zsolt kifejtette, hogy évről évre növekszik a hozzájárulás összege. 

Szentendrétől idén 526 millió forintot vonnak el ilyen címen, ez 

nagyjából annyi, mint amennyi az építményadóból befolyik. Pedig 

azt helyben is lenne mire fordítani, a városnak rengeteg földútja van, 

sok helyen nincs járda. Ráadásul azt sem lehet tudni, hogy az ilyen 

címen befolyt milliárdokat hogyan használja fel a kormány. A Ma-

gyar Önkormányzatok Szövetsége, amelynek Szentendre is tagja, 

többször szorgalmazta a szolidaritási adó átlátható felhasználását.

A szúnyoggyérítés kapcsán a lakosok a földi kémiai gyérítés útvo-

nalának közzétételét szorgalmazták, valamint a biológiai gyérítés 

hatékony megvalósításáról is érdeklődtek. Ennek kapcsán Pilis 

Dániel alpolgármester elmondta, hogy a központi szúnyoggyérí-

tés útvonalát a katasztrófavédelem nem küldi meg az értesítéssel 

együtt, és rendkívül nehézkes megszerezni tőlük. A biológiai gyé-

rítés kapcsán hangsúlyozta, hogy ebben nagyon fontos szerepe 

van a lakosságnak. A központi lárvagyérítés csak az árteret érinti, 

az önkormányzat a közterületeken elkezdte feltérképezni, hogy 

hol vannak szúnyogkeltető állóvizek, de a közterületek a városnak 

csak 8 százalékát teszik ki, ezért fontos a lakosság részvétele a 

biológiai gyérítésben.

A következő kérdező a közműszolgáltatók által helyreállított utak 

minőségével kapcsolatos problémákat vetett fel, őt megkérték, 

hogy a konkrét ügyet írásban jelentse be. Szintén írásos bejelen-

tést kértek a V8 Uszodával kapcsolatban megfogalmazott panasz 

kapcsán. A külterületek belterületbe vonásának szükségességét 

is szorgalmazta a kérdező, amire egyértelmű válasz hangzott 

el: Szentendre megtelt, az utak több gépkocsit nem bírnak el, a 

városon naponta ötvenezer jármű halad át.

Az egyik résztvevő a Vasúti villasori üzlettulajdonosok nevében 

kérte, hogy találjanak valamilyen megoldást, hogy az áruszállítók 

és a vevők parkolását megoldják. Erre már a közmeghallga-

táson ígéretet kapott. A gyors intézkedésnek köszönhetően a 

Vasúti villasori körforgalom környékén július 10-től új parkolási 

szabályozás lépett életbe, amivel az állomás környéki kisbol-

tok áruszállítását és vásárlóik parkolását könnyítette meg az 

önkormányzat.

Fülöp Zsolt zárszavában azt hangsúlyozta, hogy ami észszerű és 

megoldható, azt igyekeznek mihamarabb megoldani. Az olyan 

esetekben, amelyekben állami szereplőkkel kell megbirkózni, 

mint amilyen a főtéri Kereskedőház és a Templomdomb ügye, 

továbbra is kitartóan fogják képviselni, mert ez a szentendreiek 

érdeke. Erre kaptak megbízatást mindannyian – mondta, és meg-

köszönve a részvételt bezárta a közmeghallgatást.

Forrás: szentendre.hu
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Borbély-Tardy Anna
a Ferenczy Múzeum új igazgatója

Hat pályázó közül a Szentendrén élő Borbély-Tardy Anna kulturális 
menedzsert, a MANk korábbi igazgatóját, a TDM jelenlegi vezetőjét választotta 

a képviselő-testület a ferenczy Múzeumi Centrum igazgatójának.

Zárt ülésen döntött Szent-

endre képviselő-testülete a 

Ferenczy Múzeumi Centrum 

(FMC) igazgatói pályázatáról, 

mivel a pályázók között volt 

olyan, aki kifejezetten kérte, 

hogy a nyilvánosság kizárá-

sával folytassák le a pályázati 

eljárást és tárgyalják meg a 

pályamunkáikat. Emiatt sem 

a nevüket, sem a pályázattal 

kapcsolatos bizottsági dönté-

seket nem lehetett publikálni.

A hat érvényesen pályázó 

jelöltet előzetesen meghall-

gatta a Kulturális, Oktatási és 

Civil Bizottság, valamint az 

EMMI rendelet alapján ösz-

szehívott szakmai bizottság, amelynek 

tagjai közül négyen független szakem-

berek: dr. Fabényi Julia, a Ludwig Múzeum 

– Kortárs Művészeti Múzeum igazgatója, 

Horváth-Lóczi Judit képzőművész (a bi-

zottság engedélyével mindketten írásban 

szavaztak); Ódor János, a Magyar Vidéki 

Múzeumok Szövetségének elnöke; és Pa-

taki Gábor művészettörténész, kurátor. 

Egy főt, Szilágyi Zsófia Júliát, az FMC üze-

mi tanácsának tagját a múzeum delegált, 

további négyet pedig az önkormányzat: 

Lakatos Juditot, a Szentendrei Kulturális 

Központ ügyvezetőjét; Lang András kép-

viselőt, aki a Kulturális, Oktatási és Civil 

Bizottság elnöke; Lőrinczy Györgyöt, a 

Szentendrei Teátrum igazgatóját; vala-

mint dr. Tóth Mátét, a Hamvas Béla Pest 

Megyei Könyvtár igazgatóját. A bizott-

ságot a Nemzeti Kulturális Alap koráb-

bi alelnöke, Lőrinczy György 

vezette.

A június 26-i testületi ülésen a 

képviselők meghallgatták a bi-

zottsági vezetők beszámolóját, 

és ezt követően egyhangúlag 

döntöttek Borbély-Tardy Anna 

mellett. Az új igazgató kultu-

rális menedzser, korábban a 

MANK vezetője volt, majd 2023 

októberétől a város turisztikai 

cégét, a TDM-et irányítja.

– Nagyon örülök a döntésnek, 

és köszönöm a testületnek a 

bizalmat. Egyelőre maradok a 

TDM vezetője is, ám hogy ké-

sőbb hogyan alakul, azt még 

nem tudni. A cégstruktúráról 

majd a testület fog dönteni – mondta el a 

döntés után Borbély-Tardy Anna.

A Kulturális törvény 45. § (4) bekezdésére 

tekintettel az igazgató kinevezéséhez a 

kultúráért felelős miniszter egyetértése is 

szükséges volt, amely július közepén ér-

kezett meg. Az új vezető augusztus 1-jétől 

kezdi meg a munkáját, a további terveiről a 

következő lapszámunkban számolunk be.

H. N.

Részletek Borbély-Tardy Anna pályázatából

„A Ferenczy Múzeum »fája« Szentendréből nőtt ki, és ez a fa 

teljes díszében magát Szentendrét jelképezi. Épített öröksé-

ge adja Szentendre gyökereit, ágai a szentendrei művészek, 

alkotók hagyományából sarjadnak, levelei azok a csodálatos 

alkotások, melyek itt születnek, s bár a mindenkori szelek 

szétrepítik azokat szerte-széjjel a világban, mindenhova egy 

kis darab Szentendrét visznek magukkal.

Mert a szentendrei művészet a városból fakad, kortól, alko-

tótól, stílustól függetlenül ennek a csodálatos, sokszínű, va-

rázslatos hangulatú helyből, amelynek semmi máshoz nem 

hasonlító miliője évszázadok óta akár láthatatlanul is beépül 

az itt születő művekbe.

Ezért abból az alapelvből kell kiindulnunk, hogy aki megis-

meri Szentendre művészetét, az megismeri a várost, és aki 

megismeri a várost, az megismeri annak művészetét is. Azaz 

Szentendrén minden ezt a közös célt kell szolgálja: a város és 

a belőle fakadó művészet tökéletes szintézisét.

A Ferenczy Múzeum nem lehet máshol, mint Szentendrén, 

ahol a kreativitás évszázadok óta újra és újra képes megújítani 

a város életét, képes újabb és újabb utakat találni a boldo-

guláshoz.

A Ferenczy Múzeum intézményei, a nagy életműveknek em-

léket állító kis mú zeu mok sem lehetnének máshol, s bár a 

hálózat tudatos kultúrpolitikai döntések következménye, de 

nem volt ez minden alapot nélkülöző elképzelés. A művészek 

addigra több mint 100 éve keresték fel előszeretettel Szent-

endrét. Van valami a városban, ami ide vonzza az alkotókat: 

a Duna energiája, csodálatos természeti környezet, izgalmas 

társadalmi mozgások, befogadó közeg, sokszínűség.

Ez az a kreatív energia, amelyet minden macskakőnek, minden 

kiállításnak, minden cégtáblának hirdetnie kell(ene) Szentend-

rén. A Ferenczy Múzeum megújításával egy olyan új intézmé-

nyi és programhálózatot hozunk létre, mely kézzelfoghatóvá 

és saját élményen keresztül megélhetővé teszi a kreativitást.”
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Szúnyoghelyzet: 
rossz becsípődések

Irtás vagy gyérítés? kémiai vagy biológiai? fertőz vagy nem fertőz? 
Számtalan, a szúnyogokhoz kapcsolódó kérdés, amelyek pontos 

megválaszolása nem kis fáradságot okozhat a téma iránt érdeklődőnek. 
A legtöbben persze úgy vagyunk vele, mindegy, csak ne csípjen. 

A szúnyogok ügye pedig valóban nem ennyire egyszerű!

Miért irtsuk?

Magyarországon hozzávetőleg ötven szúnyogfaj él, amelyek 

nem mindegyike táplálkozik emberről. Amelyik azonban igen, 

az meglehetősen sok bosszúságot tud okozni a csípéseivel. A 

bosszantó rovarok irtásának elsődleges oka azonban nem a 

viszkető csípések megelőzése, hanem a szúnyogok kórokozói, 

az általuk esetlegesen hordozott betegségek elleni járványügyi 

védekezés. Különösen fontos ez napjainkban, amikor egyre na-

gyobb számban fordulnak elő Magyarországon afrikai és ázsiai 

invazív fajok egyedei, amelyek jelenléte a hazánkban eddig nem 

ismert trópusi betegségek felbukkanásának esélyét is növeli.

Hogyan ne irtsuk?

Az állami szúnyoggyérítési programot az Országos Katasztrófa-

védelmi Főigazgatóság (OKF) irányítja. Jelenleg leggyakrabban 

alkalmazott módszerük a földi kémiai gyérítés, aminek során 

platós autóról idegméreg (deltametrin) tartalmú írtószert juttat-

nak a levegőbe, amely az OKF közlése szerint a kijutatott kon-

centrációban emberekre és melegvérű állatokra nem veszélyes, 

egy-két óra alatt lebomlik. Ez utóbbi tény a kezelés területén 

lakók számára jó hír, de egyúttal azt is jelenti, hogy a szer hatá-

sa korlátozott, hiszen a gyérítés után a megmaradt szúnyogok 

tovább szaporodhatnak. További probléma a deltametrinnel, 

hogy szúnyogok mellett egyéb rovarokra (például a méhekre) és 

vízi szervezetekre is mérgező. Legújabb fejlemény pedig a Pécsi 

Tudományegyetem kutatóinak felfedezése: a dalos szúnyog (kö-

zönséges szúnyog) egyedeiben kimutatták a deltametrin elleni 

rezisztenciáért felelős génváltozást. Kurucz Kornélia, az egyetem 

adjunktusa szerint egy valódi pandémiás helyzetben komoly 

problémát okozhat, ha kórt terjesztő szúnyogokban magasabb 

fokú ellenállás alakul ki az irtószerrel szemben. Jó hír, hogy az 

invazív fajnak számító tigrisszúnyognál még nem kimutatható a 

rezisztencia. Az adjunktus szerint ideje lenne elgondolkodni, és 

a túlzásba vitt kémiai gyérítés helyett más módszerek alkalma-

zására helyezni a hangsúlyt.

Hogyan irtsuk?

Megoldást jelenthet a biológiai lárvagyérítés, amikor is egy 

baktérium által termelt fehérjetartalmú készítményt juttatnak a 

szúnyogok tenyészőhelyeire, ami elpusztítja a szúnyoglárvákat. 

Szentendre önkormányzata is csatlakozott a Dunakanyar Kör-

nyezetvédelmi Egyesület 2022-es kezdeményezéséhez, és több 

térségi önkormányzattal együtt a biológiai módszer támogatása 

mellett tettek hitet (az önkormányzat tavaly a biológiai gyérítés-

hez alkalmazható tablettákat is osztott a vízgyűjtő edényeket 

igénylő lakosoknak). Az OKF tájékoztatása alapján az idei szezon-

ban eddig június 14-én és június 17-én a Dunakanyar régióban 

összesen négyszáz hektáron történt földi biológiai kezelés, to-

vábbá június 27-én kétszáz hektáron légi biológiai kezelés. Batki 

László, a Dunakanyar Környezetvédelmi Egyesület elnöke szerint 

ez jó irány, a cél az lenne, hogy a biológiai gyérítés vegye át a 

főszerepet. Ennek az összetett feladatnak a megvalósításához 

mindenképpen térségi összefogásra lenne szükség, hangsúlyoz-

za az egyesület elnöke.

Mit tehetünk?

A kémiai gyérítés jelenlegi túlzó gyakorlata mellett legfonto-

sabb a lakosság tájékoztatása. A szentendre.hu oldalon minden 

kezelés előtt tájékoztató cikk jelenik meg a legfontosabb tudni-

valókkal, illetve szentendrei kérésre az OKF az írtást végző autó 

útvonalát jelző térképet is megosztotta.

A Mosquito Alert telefonos applikáció használatával bárki je-

lentékenyen segítheti az invazív szúnyogfajok elterjedésének 

monitorozását.

Az otthoni, kerti pangó vizek felszámolásával a lakosok is jelen-

tősen hozzájárulhatnak a kártevők elleni védekezéshez (egyetlen 

deciliter vízben több tíz csípőszúnyog fejlődhet ki).

Kárpáthegyi Bálint



16 VÁROS      2024. augusztus       2024. augusztus      VÁROS 17

Beruházás a Pannónia-tó mellett
Partnerségi egyeztetés kezdődik a város településrendezési 

dokumentumainak módosításáról
közel egy éve tart az az előkészítési, egyeztetési folyamat, amelynek 

eredményeként megnyugtatóan rendeződhet a Pannónia-tó sorsa. Az utolsó 
lépések egyike a Településszerkezeti terv (TSZT) és Szentendre Építési 
Szabályzata (SZÉSZ) módosításának partnerségi egyeztetése, amelynek 
során a lakosság, az érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetek, 

vallási közösségek mondhatnak véleményt a változtatási tervekről.

Tavaly júliusban derült ki – egy zöld civil 

szervezet hívta fel a figyelmet –, hogy az 

ingatlan tulajdonosa tervezett beruházá-

sának megvalósítása érdekében a Rózsa 

utcai HÉV-sorompó melletti tó feltöltésé-

re készül. A városvezetés azonnal egyez-

tetésekbe kezdett az ingatlan tulajdono-

sával. A problémát az okozta, hogy a tó 

az önkormányzati rendelet szerint ugyan 

helyi természetvédelmi védettség alatt 

állt, azonban rossz helyrajzi számon, ezért 

a tulajdoni lapra ez a bejegyzés nem ke-

rült rá.

A tulajdonos partner volt a tó természet-

közeli állapotának megőrzésében, így 

lehetővé vált a településrendezési szer-

ződés előkészítése, amihez a beruházó 

telepítési tanulmánytervet készíttetett. A 

képviselő-testület idén januárban hagyta 

jóvá a településrendezési szerződést.

Ebben a beruházó vállalta, hogy megőrzi 

a tó természetközeli állapotát, fejlesztési 

elképzeléseit részben más ingatlanrésze-

ken valósítja meg. A tervezett beruházás 

kereskedelmi, szolgáltató, valamint in-

novációs központ lesz, irodai, gazdasági, 

bemutatótermi, kutatási, szakképzéshez, 

felnőttképzéshez kapcsolódó oktatási, 

kollégiumi funkciókkal.

A beruházási koncepció módosítása 

szükségessé teszi, hogy a több helyrajzi 

számon szereplő fejlesztési terület egyes 

részein az önkormányzat feloldja a be-

építhetőség tiltását.  Ez a Településszer-

kezeti terv (TSZT) és Szentendre Építési 

Szabályzatának (SZÉSZ) módosításával jár, 

amelynek partnerségi véleményezésére 

augusztusban kerül sor.

A fejlesztő a településrendezési szerző-

désben – a tó természetközeli állapotá-

nak megőrzésén kívül – egyebek mellett 

vállalta, hogy 2026 végére járdát épít 

az ingatlanja előtt a Rózsa és a Ménes 

utcákban, valamint a magyar állammal 

történő megegyezés szerint az ingatlan-

jával határos szakaszt szilárd burkolattal, 

közvilágítással, közművekkel, csapadék-

víz-elvezetéssel és fasorral látja el. A tó 

megőrzése mellett a megvalósuló fejlesz-

tés lesz az első olyan beruházás a Rózsa 

utcában, amely új arculatot adhat ennek 

a városrésznek.

A szerződés részét képezik a tó kezelési 

tervére, illetve látogatási szabályzatára 

vonatkozó előzetes javaslatok is, amelyek 

még további egyeztetéseket kívánnak. A 

Pannónia-tó helyi természetvédelmi te-

rület természetvédelmi kezelési tervét 

az önkormányzat előkészítette, jelenleg 

hatósági véleményezés alatt áll.

A partnerségi egyeztetés során lehető-

ség lesz a természetvédelmi és ökológiai 

szempontból megfogalmazott észrevéte-

lek, javaslatok felvetésére is. A lakossági 

fórumon, amelyen a beruházó képviselői 

is jelen lesznek, közvetlen párbeszéd ala-

kulhat ki a zöld- és a beruházói szempon-

tokról.

Juhász Angéla
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MEGHíVÓ lAkOSSÁGI fÓRUMRA
Módosul Szentendre Településszerkezeti Terve (TSZT) és Építési Szabályzata (SZÉSZ)

Ezúton értesítem a tisztelt lakosságot, illetve az érdekképviseleti-, civil- és gazdálkodó szervezeteket, vallási közösségeket 

(partnereket), hogy Szentendre Város Önkormányzata elkészíttette a Településszerkezeti Terv (TSZT) és Szentendre Építési 

Szabályzatának (SZÉSZ) a Pannónia-tó és környékét érintő módosításának tervezetét. A partnerek véleményének megisme-

rése céljából

2024. augusztus 26-án, hétfőn 17 órakor
a Városháza dísztermében (Szentendre, Városház tér 3.)

lakossági fórumot tartunk,
amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk önöket.

(A lakossági fórumon a jegyzőkönyvezés érdekében hangfelvétel készül.)

Tájékoztatom önöket arról, hogy a lakossági fórumot követő 5 napon belül (2024. augusztus 31-ig) írásban az önkormányzat 

címére (2000 Szentendre, Városház tér 3.) személyesen vagy postai úton, e-papíron (https://epapir.gov.hu)) vagy a foepitesz@

szentendre.hu e-mail címre is eljuttathatják észrevételeiket.

Bővebb információt a www.szentendre.hu oldalon találhatnak a Városfejlesztés/Főépítészi iroda/Folyamatban lévő egyez-

tetési eljárások menüpont alatt.

A véleményezési dokumentáció megtekinthető:

– a város honlapján a feni elérési útvonalon 2024. augusztus 1-jétől augusztus 31-ig,

–  az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszer (E-TÉR) felületén (https://www.oeny.hu/oeny/4tr/#/fooldal) 2024. 

augusztus 22-től augusztus 31-ig,

–  valamint a városi ügyfélszolgálaton és előzetes időpont-egyeztetést követően a Városházán, a Főépítészi Kabinetnél 

2024. augusztus 1-jétől augusztus 31-ig, ahol annak értelmezéséhez szakmai segítséget is kaphatnak, illetve kérdéseket 

tehetnek fel.

2024. július 31.

fülöp Zsolt

polgármester
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fElHíVÁS
PARTNERSÉGI VÉlEMÉNYEZÉSRE

Szentendre Településszerkezeti Tervének (TSZT) és Építési Szabályzatának (SZÉSZ)

a Pannónia-tó és környékét érintő módosításáról

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, a városban működő 

érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezeteket és a vallá-

si közösségeket (a továbbiakban: partnerek), hogy Szentendre 

Város Önkormányzat Képviselő-testülete 125/2024. (VI.26.) Kt. sz. 

határozatával döntött arról, hogy Szentendre Településszerkeze-

ti Tervének (TSZT) és Építési Szabályzatának (SZÉSZ) a Pannó-

nia-tó és környékét érintő módosításának egyeztetési eljárását 

– az ún. egyszerűsített eljárásrend szerint – megindítja, melynek 

első lépéseként – a településtervek tartalmáról, elkészítésének 

és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési 

sajátos jogintézményekről szóló a 419/2021. (VII. 15.) Korm. ren-

delet (a továbbiakban: Korm. r.) 62.§-68.§-a szerint – partnerségi 

egyeztetésre bocsátja annak tervezetét.

A módosítás tárgya:

A helyi természetvédelmi oltalom alatt álló Pannónia-tó termé-

szetközeli állapotának megőrzése érdekében Szentendre Város 

Önkormányzata és az érintett ingatlanok tulajdonosa, a B82 In-

vestment Zrt. a képviselő-testület 3/2024. (I. 31.) Kt. sz. határozata 

alapján településrendezési szerződést kötött. Ebben a tulajdo-

nos vállalta, hogy a tulajdonában álló más területeken (a 375/3 

hrsz-ú ingatlan tóval nem érintett részén, valamint a szomszédos 

039/4, 039/9 és 039/10 hrsz-ú ingatlanokon) valósítja meg az 

általa tervezett fejlesztést (jellemzően iroda, gazdasági kereske-

delmi, bemutatóterem funkciókkal). Ehhez a településrendezési 

eszközök (Településszerkezeti Terv – TSZT, Szentendre Építési 

Szabályzata – SZÉSZ) módosítása szükséges. A 89/2024. (IV. 24.) 

Kt. sz. határozatban a Pannónia-tó helyi természetvédelmi oltal-

mára tekintettel környezeti vizsgálat és értékelés elkészítésének 

szükségességéről is döntött a képviselő-testület.

Véleményezési folyamat:

A TSZT és SZÉSZ módosítás tervezetét – elfogadás előtt – a 

településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 

rendjéről, valamint a Korm. r. 62.§ (1) szerint a lakossággal, érdek-

képviseleti, civil és gazdálkodó szervezetekkel, vallási közössé-

gekkel (a továbbiakban együtt: partnerek) véleményeztetni kell 

a 68.§ (1) bb) szerinti ún. egyszerűsített eljárásrendnek megfele-

lően. A véleményezésre a Korm. r. 68. § (2) a) pont értelmében 10 

nap áll rendelkezésre.

Ezzel részben egyidejűleg a környezeti vizsgálat dokumentá-

cióját a 62.§ (2) b) pont és az egyes tervek, illetve programok 

környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: SKVr.) 8. § (3) bekezdés b) pontja és (3a) bekezdé-

se szerint 30 napra nyilvánossá kell tenni. Ezen időszak alatt a 

környezeti vizsgálat dokumentációjával kapcsolatban az SKVr. 

2. § (1) bekezdés szerinti érintett nyilvánosság tagjai ugyancsak 

véleményt fogalmazhatnak meg, észrevételt tehetnek.

A Korm. r. 63. § (1) b) pont alapján az „egyeztetési eljárása során 

a lefolytatandó egyeztetési szakaszoknak, a véleményezési és a 

záró szakaszban részt vevők körének és a véleményezés egyes 

eljárási szakaszai határidejének e rendeletben megállapított 

szabályaitól nem lehet eltérni”. A pontos véleményezési lehe-

tőségeket és dátumokat lentebb olvashatják.

A véleményezési dokumentáció megtekinthető:

− a város honlapján 2024. augusztus 1-jétől augusztus 31-ig,

− a városi ügyfélszolgálaton és előzetes időpont-egyeztetést 

követően a Városházán, a Főépítészi Kabinetnél 2024. augusztus 

1-jétől augusztus 31-ig, ahol annak értelmezéséhez szakmai se-

gítséget is kaphatnak, illetve kérdéseket tehetnek fel,

− az Elektronikus Térségi Tervezést Támogató Rendszer (E-TÉR) 

felületén 2024. augusztus 22-től augusztus 31-ig.

A partnerek és az érintett nyilvánosság tagjai az alábbi módokon 

juttathatják el részünkre észrevételeiket, javaslataikat:

1. 2024. augusztus 1-től augusztus 21-ig kizárólag a környezeti 

vizsgálattal kapcsolatban írásban

− az önkormányzat címére (2000 Szentendre, Városház tér 3.) 

személyesen vagy postai úton,

− e-papíron vagy

− a foepitesz@szentendre.hu e-mail címre.

Az ily módon beérkező észrevételeket az E-TÉR rendszerbe a 

Főépítészi Kabinet munkatársai töltik fel.

2. 2024. augusztus 22-től augusztus 31-ig az E-TÉR felületén

A véleményezéshez rendelkezni kell ügyfélkapuval, és regiszt-

rálni kell („IDM regisztráció magánszemélyként”), az alábbi linken 

látható videó és segédlet segíthet ebben:

https://www.e-epites.hu/onkormanyzatok/oeny-regisztraci-

os-segedlet

https://www.e-epites.hu/sites/default/files/csatolmanyok/

utmutato_az_oeny_regisztraciohoz_2.pdf

https://www.e-epites.hu/sites/default/files/csatolmanyok/

hasznalati_utmutato_-_partnerek_szamara.pdf

3. 2024. augusztus 26-án 17.00 órakor a Városháza Dísztermében 

(Szentendre, Városház tér 3.) tartandó lakossági fórumon

A lakossági fórumon szóban elhangzó észrevételeket, javaslato-

kat a lakossági fórumról készülő jegyzőkönyvben rögzítjük, me-

lyet azután az E-TÉR rendszerbe a Főépítészi Kabinet munkatársai 

töltenek fel. (A lakossági fórumon a jegyzőkönyvezés érdekében 

hangfelvétel készül.)

4. 2024. augusztus 27-től augusztus 31-ig (a lakossági fórumot 

követő 5 napon belül) írásban

− az önkormányzat címére (2000 Szentendre, Városház tér 3.) 

személyesen vagy postai úton,

− e-papíron vagy

− a foepitesz@szentendre.hu e-mail címre juttathatják el.

Az ily módon beérkező észrevételeket az E-TÉR rendszerbe a 

Főépítészi Kabinet munkatársai töltik fel.

Felhívom figyelmüket, hogy a Korm. r. 65.§ (2) szerint: „A partner 

a közösségi érdekre vagy a jogos magánérdekre vonatkozóan ad 

véleményt, és tesz a módosításra javaslatot. A partner véleménye 

a véleményezett tervezet tartalmára terjedhet ki, a vélemény 

és a tervezet között közvetlen összefüggésnek kell lennie. A 

partner kifogást emelő véleményét indokolással támasztja alá.”

Ha kérdése van a témával kapcsolatban, a Főépítészi Kabinet 

munkatársaihoz fordulhat az alábbi elérhetőségeken:

E-mail: foepitesz@szentendre.hu

Tel.: 26/300-407

Szentendre, 2024. július 31.

Fülöp Zsolt polgármester
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A Pannóniatelep névadója
A Duna jobb partján, Viseg-

rádtól Óbudáig évszázadok 

óta ásták ki az agyagot, hogy 

téglákat készítsenek belőle. A 

tűzveszély miatt a téglagyá-

rak a települések szélén épül-

tek. A korabeli téréképeken 

Szentendre déli határában 

lehetett látni a Z.O. rövidítést, 

amely Ziegelofent, magyarul 

téglaégető kemencét je-

lentett. Az 1860-as években 

SAV, SZAV és SEV betűjelű 

falazótéglákat gyártottak a 

városban.

A kiegyezés után az építkezé-

si kedv megnövekedett a fő-

városban, ezért a környékén 

jó néhány téglavető üzemet 

hoztak létre. A Pannónia Tég-

la- és Mészégető Részvény-

társulat Pulszky Ferenc és 

gróf Wass Samu politikusok 

vezetésével 1868-ban alakult 

meg. Alaptőkéjük százezer 

forint volt, és ötszáz darab 

kétszáz forintos ideiglenes 

részvényt bocsájtottak ki, de 

kezdetben csak a felét vitték 

piacra. Részletekben lehetett 

befizetni, negyedévente a hu-

szonöt százalékát. Irodájuk az 

Aranykéz, majd a Fehérhajó 

utcában működött, igazgató-

nak Hazay Gyulát bízták meg. 

A bizottsági tagok más társa-

ságok szervezésében is részt 

vettek. Az Alapszabályt a Ke-

reskedelemügyi Minisztérium 

elfogadta. Az augusztus 10-i 

alapító közgyűlésen elhang-

zott, hogy a téglaégető köz-

vetlenül a Duna mellett fek-

szik, a kitűnő minőségű agyag 

a felszínen könnyen kiásható, 

a vízellátást a folyóból és két 

bő hozamú kútból nyerik, így 

olcsó a termelés. Eddig egy 

millió téglát égettek ki, és jól 

értékesítettek, éves tervük 

tíz millió darab lesz. Elhatá-

rozták a telep bővítését. El-

nöknek Nemeshegyi Józsefet 

választották meg, aki néhány 

év múlva Szentendre országy-

gyűlési képviselője lett. A vá-

lasztmányi tagok budapesti 

üzletemberek voltak, többek 

között Vidats János gépgyá-

ros, Petényi Ottó technikus, 

Szenoner József jegyző, Alt-

schul Simon fuvarozócég-tu-

lajdonos, a számvizsgáló bi-

zottságba Zwack József likő-

rgyáros és Lőve tanár 

is bekerült.

A következő évre 

elkészült a Ziegler 

mérnök által feltatált 

és létrehozott, folya-

matosan égő gyűrűs-

kemence, ez váltotta 

fel a szakosan műkö-

dő elődjét. Kevesebb 

tüzelőanyaggal jobb 

minőségű téglát 

égetettek vele, na-

ponta 24-30 ezer 

darabot. A termékek 

egy részét a gyár 

fejlesztésére saját 

maguk használtak 

fel, a többit, tetemes 

mennyiséget, ma-

gas áron eladták.  A vállalat 

lakásokat építtetett munká-

sainak, síneket fektetett le a 

nyersanyagok mozgatására, 

a dunai szállításra két hajót 

vettek, és még hármat meg-

rendeltek. PANNONIA és PTG 

pecsétű falazótéglákat ké-

szítettek. Jól ment az üzlet, 

a tiszta nyereség az első év 

után 6252 forint volt, így tizen-

két forint osztalékot fizettek 

ki. A részvények 1869. július 

30-án kerültek a tőzsdére.

Az 1870. márciusi közgyűlé-

sen arról számoltak be, hogy 

nagy anyagi áldozatba ke-

rült a megváltozott égetési 

rendszer meghonosítása, 

de ötmillió elsőrendű téglát 

gyártottak. Viszont osztalékra 

nem jutott pénz. Új elnöknek 

Vidats Jánost szavazták meg, 

igazgatósági tag lett Fucks 

Fülöp gyáros és Gompercz 

Zsigmond nagykereskedő is.

Közben gyűltek az adóssá-

gok, ezért 1871 januárjában 

a Pannónia téglagyár tele-

pén a lefoglalt nyolcvanezer 

darab vályogtéglát 960 fo-

rint értékben elárverezték. 

A közgyűlést június 10-én 

tartották meg 23 részvényes 

jelenlétében, akik 167 érték-

papírt képviseltek. A „társulati 

műhelyt” el akarták adni, de 

komoly vevő nem jelentkezett 

rá. Bérlőt azonban sikerült ta-

lálni, öt esztendőre szerették 

volna kiadni, évente két-há-

romezer forintért. A tűzifát és 

a nyers téglát becsült áron kí-

vánták értékesíteni. Október-

ben még a tőzsdén jegyezték 

a részvényt.

Végül három tégla-

gyári vállalat alakult 

a Pannónia helyén, 

tulajdonosaik Nagy 

József és Rósa Lajos, 

Lederer Károly, vala-

mint Humayer Károly 

voltak. Három híján 

összesen kétszáz főt 

foglalkoztattak, férfi-

akat, nőket és gyere-

keket. A napi tíz órai 

munkáért ötven kraj-

cártól egy forint húsz 

krajcárig terjedő bért 

fizettek. A gazdasági 

válság miatt végül 

1873-ban mind a há-

rom gyárat bezárták.

Ürmös LórántA német nyelvű Alapszabály első oldala

Újsághirdetés az alakuló közgyűlésről

Szentendrei tégla 1860 körül
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KONCERTEK A BORKORZÓ NAGYSZÍNPADÁN 

Helyszín: Dunakorzó, Lázár Cár tér előtt

  2024. AUGUSZTUS 30.

18:30  MH SZHTP BIG BAND FEAT. BOLBA ÉVA koncert

20:30  MAGASHEGYI UNDERGROUND koncert 

22:30  BRAINS XXX koncert

  2024. AUGUSZTUS 31.

19:30  LÓCI JÁTSZIK koncert

22:00  THE BIEBERS koncert 

23:30  GDEEJAY – régi és modern idők slágerei

  2024. SZEPTEMBER 1.

18:00  SWING À LA DJANGO koncert

20:30  VUJICSICS 50 FEAT. TOLCSVAY LÁSZLÓ koncert

RÉSZLETES PROGRAM: WWW.SZENTENDREEJJELNAPPALNYITVA.HU A programváltozás jogát fenntartjuk!

SZENTENDRE ÉJJEL-NAPPAL NYITVA FESZTIVÁL 
0. NAP A P’ART MOZIBAN 

Helyszín: P’Art Mozi (Dunakorzó 25.)

  2024. AUGUSZTUS 29. 18:00

A FRISS HÚS FESZTIVÁL DÍJNYERTES FILMJEI

Legjobb férfi színész
Nagy Kálmán: AZ UTCA MÁSIK VÉGE 22’

Legjobb magyar animáció
Kühnel Szabó Anita: APÁD 16’

Legjobb 30 év alatti rendező
Varga Gábor: CICAHARC 18’

Legjobb női színész
Beleznai Márk: FELFÁZTAM 23’

Legjobb magyar élőszereplős rövidfilm
Korom Anna: DIAMOND BEAUTY 30’

A vetítést követően közönségtalálkozó a filmek alkotóival.

PROGRAMOK A BARLANGBAN 

Helyszín: Barlang (Dunakorzó 18.)

  2024. AUGUSZTUS 30.   Belépő: 3500/4000 Ft

20:00  Népzenészek Jimmy Hendrixet játszanak
21:30  Zuboly
23:00  DJ Szárnyas Doboz

  2024. AUGUSZTUS 31.   Belépő: 5990/6990 Ft

21:00  Analog Balaton
23:00  DJ Ernő Piaf

  2024. SZEPTEMBER 1.   Belépő: 2500/3000 Ft

20:00  Pharo Drom
21:30  Hét Hat Club

Pénteken és szombaton a koncertek után a belépő 1800 Ft.

FILMEK ÉJSZAKÁJA A P’ART MOZIBAN 

Helyszín: P’Art Mozi (Dunakorzó 25.)

  2024. AUGUSZTUS 30. 18:00-02:00

4 FILM 1 KARSZALAGGAL 
A karszalag ára 5000 Ft, amely megvásárolható a P’Art Mozi 
jegypénztárában.

 17:45  MOTOROSOK (feliratos)  116’

20:00  DEADPOOL ÉS ROZSOMÁK (feliratos)  127’ 

22:15  BORDERLANDS (feliratos)  102’ 

00:00  ALIEN: ROMULUS (feliratos)  120’

KISMESTEREK KREATÍV FOGLALKOZÁS 

  2024. AUGUSZTUS 31.   11:00-18:00    Helyszín: Fő tér

REPLACC JÁTSZÓTÉR 

  2024. SZEPTEMBER 1.   11:00-18:00    Helyszín: Fő tér

INTERAKTÍV ZENEI ELŐADÁS GYEREKEKNEK 
BAKONYI BÁLINTTAL 

  2024. SZEPTEMBER 1.   11:00-12:00

Helyszín: Dunaparti Művelődési Ház udvara (Dunakorzó 18.)

VITÉZ LÁSZLÓ ÁNGLIÁBAN BÁBELŐADÁS  

2024. AUGUSZTUS 31.   11:00

Helyszín: Dunaparti Művelődési Ház udvara (Dunakorzó 18.) 
Jegyek a www.szentendre.jegy.hu oldalon válthatók.

GYEREKPROGRAMOK

Kedves Érdeklődők!
A belvárosban korlátozott számú parkolóhely áll rendelkezésre, 
ezért megkérünk minden kedves érdeklődőket, hogy lehetőség 
szerint tömegközlekedéssel vagy gyalogosan érkezzenek  
a rendezvényre! Köszönjük szíves megértésüket!

NO SIGNAL / KORTÁRS TÁNCPERFORMANCE  
A KORTÁRS & BALETT TÁNCCSOPORT  
SZENTENDRE ELŐADÁSÁBAN 

  2024. AUGUSZTUS 31.   16:00

Helyszín: Dunaparti Művelődési Ház udvara (Dunakorzó 18.)

FÉNYFESTÉS A FŐ TÉREN 

Helyszín: Fő tér

  2024. AUGUSZTUS 30-31.  20:00-02:00 

  2024. SZEPTEMBER 1.  20:00-22:00

SZENTENDRE FEST 

Helyszín: Templomdomb

  2024. AUGUSZTUS 31.–SZEPTEMBER 1.  10:00-14:00 és 16:00-19:00

Fessünk együtt a Templomdombon egy nagy kifeszített vászonra! A mű 
elkészítésében Zarubay Bence képzőművész segít. Festészetére Szentendre 
motívumai, jellegzetes, egyedi képi világa jellemző, amelyet a festészet 
során igyekszik átadni, megmutatni.

szen_musor_szevi.indd   1 22/07/24   13:59



BOR_A4_SZEVI.indd   1 2024. 07. 18.   12:35

KONCERTEK A BORKORZÓ NAGYSZÍNPADÁN 

Helyszín: Dunakorzó, Lázár Cár tér előtt

  2024. AUGUSZTUS 30.

18:30  MH SZHTP BIG BAND FEAT. BOLBA ÉVA koncert

20:30  MAGASHEGYI UNDERGROUND koncert 

22:30  BRAINS XXX koncert

  2024. AUGUSZTUS 31.

19:30  LÓCI JÁTSZIK koncert

22:00  THE BIEBERS koncert 

23:30  GDEEJAY – régi és modern idők slágerei

  2024. SZEPTEMBER 1.

18:00  SWING À LA DJANGO koncert

20:30  VUJICSICS 50 FEAT. TOLCSVAY LÁSZLÓ koncert

RÉSZLETES PROGRAM: WWW.SZENTENDREEJJELNAPPALNYITVA.HU A programváltozás jogát fenntartjuk!

SZENTENDRE ÉJJEL-NAPPAL NYITVA FESZTIVÁL 
0. NAP A P’ART MOZIBAN 

Helyszín: P’Art Mozi (Dunakorzó 25.)

  2024. AUGUSZTUS 29. 18:00

A FRISS HÚS FESZTIVÁL DÍJNYERTES FILMJEI

Legjobb férfi színész
Nagy Kálmán: AZ UTCA MÁSIK VÉGE 22’

Legjobb magyar animáció
Kühnel Szabó Anita: APÁD 16’

Legjobb 30 év alatti rendező
Varga Gábor: CICAHARC 18’

Legjobb női színész
Beleznai Márk: FELFÁZTAM 23’

Legjobb magyar élőszereplős rövidfilm
Korom Anna: DIAMOND BEAUTY 30’

A vetítést követően közönségtalálkozó a filmek alkotóival.

PROGRAMOK A BARLANGBAN 

Helyszín: Barlang (Dunakorzó 18.)

  2024. AUGUSZTUS 30.   Belépő: 3500/4000 Ft

20:00  Népzenészek Jimmy Hendrixet játszanak
21:30  Zuboly
23:00  DJ Szárnyas Doboz

  2024. AUGUSZTUS 31.   Belépő: 5990/6990 Ft

21:00  Analog Balaton
23:00  DJ Ernő Piaf

  2024. SZEPTEMBER 1.   Belépő: 2500/3000 Ft

20:00  Pharo Drom
21:30  Hét Hat Club

Pénteken és szombaton a koncertek után a belépő 1800 Ft.

FILMEK ÉJSZAKÁJA A P’ART MOZIBAN 

Helyszín: P’Art Mozi (Dunakorzó 25.)

  2024. AUGUSZTUS 30. 18:00-02:00

4 FILM 1 KARSZALAGGAL 
A karszalag ára 5000 Ft, amely megvásárolható a P’Art Mozi 
jegypénztárában.

 17:45  MOTOROSOK (feliratos)  116’

20:00  DEADPOOL ÉS ROZSOMÁK (feliratos)  127’ 

22:15  BORDERLANDS (feliratos)  102’ 

00:00  ALIEN: ROMULUS (feliratos)  120’

KISMESTEREK KREATÍV FOGLALKOZÁS 

  2024. AUGUSZTUS 31.   11:00-18:00    Helyszín: Fő tér

REPLACC JÁTSZÓTÉR 

  2024. SZEPTEMBER 1.   11:00-18:00    Helyszín: Fő tér

INTERAKTÍV ZENEI ELŐADÁS GYEREKEKNEK 
BAKONYI BÁLINTTAL 

  2024. SZEPTEMBER 1.   11:00-12:00

Helyszín: Dunaparti Művelődési Ház udvara (Dunakorzó 18.)

VITÉZ LÁSZLÓ ÁNGLIÁBAN BÁBELŐADÁS  

2024. AUGUSZTUS 31.   11:00

Helyszín: Dunaparti Művelődési Ház udvara (Dunakorzó 18.) 
Jegyek a www.szentendre.jegy.hu oldalon válthatók.

GYEREKPROGRAMOK

Kedves Érdeklődők!
A belvárosban korlátozott számú parkolóhely áll rendelkezésre, 
ezért megkérünk minden kedves érdeklődőket, hogy lehetőség 
szerint tömegközlekedéssel vagy gyalogosan érkezzenek  
a rendezvényre! Köszönjük szíves megértésüket!

NO SIGNAL / KORTÁRS TÁNCPERFORMANCE  
A KORTÁRS & BALETT TÁNCCSOPORT  
SZENTENDRE ELŐADÁSÁBAN 

  2024. AUGUSZTUS 31.   16:00

Helyszín: Dunaparti Művelődési Ház udvara (Dunakorzó 18.)

FÉNYFESTÉS A FŐ TÉREN 

Helyszín: Fő tér

  2024. AUGUSZTUS 30-31.  20:00-02:00 

  2024. SZEPTEMBER 1.  20:00-22:00

SZENTENDRE FEST 

Helyszín: Templomdomb

  2024. AUGUSZTUS 31.–SZEPTEMBER 1.  10:00-14:00 és 16:00-19:00

Fessünk együtt a Templomdombon egy nagy kifeszített vászonra! A mű 
elkészítésében Zarubay Bence képzőművész segít. Festészetére Szentendre 
motívumai, jellegzetes, egyedi képi világa jellemző, amelyet a festészet 
során igyekszik átadni, megmutatni.

szen_musor_szevi.indd   1 22/07/24   13:59



A Dunakorzó

a Szentendre Éjjel-Nappal Nyitva Fesztivál  

ideje alatt Borkorzóvá alakul, ahol igazi

borkülönlegességekkel ünnepelhetünk

a nyár utolsó hétvégéjén.

A Borkorzón az alábbi kiállítók kínálatával

találkozhatnak a látogatók:

ANDA PINCÉSZET VISEGRÁD

BÉKÁSSY BORÁSZAT

BORBÉLY CSALÁDI PINCÉSZET
BADACSONY

CUVÉE SZENTENDRE

ESKOL PINCE

ESPÁK PINCÉSZET

GAJDÓCSI BORÁSZAT

HEDONICK PINCE

HILLTOP BOROK
ÉS ANENOMA PÁLINKÁK

KÁLDI WINE

KERN BOR – ÉS PEZSGŐHÁZ

KŐHEGYBOR – SZENTENDRE BORA

KŐVÁGÓ PINCE – ABASÁR 

LAJOS-KIRÁLY
MANUFAKTÚRA

LISICZA BORHÁZ

MÁDI A BORBIRTOK

MÉSZÁROS PÁL
BORHÁZ ÉS PINCE

MOKOS PINCÉSZET

NYIKOS PINCÉSZET

PANNONHALMI BORVIDÉK

RUSTICA BORMŰHELY
SZENTENDRE

SAJTVILÁG

VISEGRÁDI SÖR

VITÉZ KÜRTŐS

BOR_A4_SZEVI_kiallitok.indd   1 2024. 07. 20.   12:06
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Funkcióváltás 
az ikonikus galéria épületében

A közelmúltban derült ki, hogy a fő tér 20. alatt, az egykori Szentendrei 
Műhely Galéria épületében kávézó és tapasbár nyílik. Ez az az intézmény, 

amely a nyolcvanas években a helyi művészek kezdeményezésére jött létre, 
és hosszú ideig pezsdítően hatott a város kulturális és művészeti életére.

Az eredetileg tanácsi tulajdonban lévő Fő tér 20. szám alatti épü-

letet a város akkori vezetése úgy adta át, illetve el az 1980-as 

évek elején az akkori Művészeti Alapnak, hogy ott a helyi kortárs 

művészetet és alkotókat reprezentáló és az alkotók műveit árusító 

kiállítótér jön létre. 1990 után a galéria feletti tulajdonosi jogokat 

előbb a Magyar Alkotóművészeti Közalapítvány (MAK), majd a 

Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Zrt. (MANK), 2022-

től pedig a Petőfi Kulturális Ügynökség Nonprofit Zrt. gyakorolta.

Az elmúlt negyven évben, a pezsgő hőskorszakot követően is 

galéria működött az épületben. Egy nemrégiben kihelyezett 

cégtábla tanúsága szerint azonban az egykori Műhely Galéria 

immár Karnevál Kávéház és Gasztrobár, ami egyértelműen funk-

cióváltást jelez, amiről a város vezetésével, Szentendre alkotó 

művészeivel előzetes egyeztetés nem történt.

Mivel a Szentendrei Műhely Galéria a város kulturális identitásá-

nak elválaszthatatlan része volt az elmúlt évtizedekben, Fülöp 

Zsolt polgármester levélben kereste meg Demeter Szilárdot, a 

Petőfi Kulturális Ügynökség Nonprofit Zrt. elnökét az ingatlan 

további sorsának tisztázása érdekében.

A polgármester az iránt érdeklődött, hogy milyen döntés szüle-

tett az ingatlan rendeltetésével, hasznosításával kapcsolatban, 

hogy azt megelőzte-e egyeztetés a szentendrei alkotóművészek 

közösségével, vagy akár csak a szentendrei művészek jeles képvi-

selőivel, illetve hogy milyen szerepet kap a képzőművészet a ko-

rábban galériaként és szitaműhelyként is funkcionáló épületben.

Demeter Szilárd levelében a hozzá intézett kérdésekre nem adott 

választ, leírta viszont, hogy milyen koncepció mentén kerestek 

üzemeltetőt az épület számára:

„Épp a szentendrei művésztelepek, nagyra becsült művészek a 

példái és bizonyítékai annak, hogy a művészet soha nem statikus. 

Dinamikáját egyfelől a megújulás, másfelől a reakció biztosítja. 

Géniuszaink művészetükkel átalakítják a világot, világunkat, ettől 

válnak kultúrateremtőkké. Csakhogy értő befogadók nélkül elég 

nehéz dolgunk van. Az értő befogadók kinevelése viszont nem le-

het csupán a köznevelés feladata. A művészet része az is, hogy a 

művészek hol találkoznak egymással, valamint az is, hogy milyen 

formában tudják tartalmasan eltölteni szabadidejüket elsősorban a 

fiataljaink. Adunk-e dimenziókat (kitüntetett teret, időt) a szabadidő-

nek. Praktikusan, van-e olyan művészkávézó, ahová kimerészkedhet 

az alkotó és jól érezheti magát, van-e olyan közösségi tér, ahol a 

hamvasi egészlátás logikáját megidéző módon szekértáborokon és 

gettókon felülemelkedve találkozhat a kíváncsi közönség, és hogy 

tudunk-e a géniuszokból és a közönségükből közösséget szervezni. 

Erre a koncepcióra kerestünk a vendéglátásban már bizonyított 

üzemeltetőket. Ez a feladata a Karnevál Kávéház és Gasztrobárnak.”

H. N.



26 OlVASÓI lEVÉl      2024. augusztus

A Szentendrei Műhely Galéria 
tündöklése és bukása

1980-as évek elején a szentendrei művészek elérték, hogy a Fő 

tér 20. alatti elhanyagolt ház emeletén grafikai műhelyt működ-

tessenek. Az intézmény szervezetileg a Ferenczy Múzeumhoz 

tartozott, az állam adta a helyet, fizette a nyomdászt és az anya-

gokat. Ez egy szitaműhely volt, az emeleti négy szobát foglalta 

el, a romos udvaron egy recsegő falépcsőn lehetett ki- és be-

jutni. Ebben az időben a szitanyomás, mint technika már nem 

volt korszerű, de a foltszerű művek sokszorosítására megfelelt. 

Ötven-száz példányos művek készültek, amiket értékesíteni is 

szerettek volna.

Ebben az időben a Magyar Népköztársaság Művészeti Alapjára 

volt kiróva a művészekkel való foglalkozás, amit az a vállalatain 

keresztül valósított meg. A képzőművészeti alkotások árusítása 

a Képcsarnok feladata volt.

Így a művészek kérésére az Alap kijelölte a Képcsarnokot, hogy 

létesítsen itt galériát, aminek feladata lett a Grafikai Műhelyben 

hetente alkotott szeriális művek értékesítése.

Megvásárolták a várostól az épületet, és elkezdődött a felújítás.

A szentendrei művészek Műhely köré szerveződött csoportja 

felkért, hogy referenciáik alapján én vezessem a galériát.

Elvállaltam. Addigra már jó kapcsolatom volt efZámbóval, Csík-

szentmihályi Róberttel és különösen Bálint Endrével. Továbbá 

vonzott a Barcsay Jenővel, Korniss Dezsővel, Szántó Piroskával 

való együttműködés lehetősége.

Helyszíni művezetéssel kibővítve levezényeltem a védett mű-

emlék státuszú épület alsó szintjének felújítását. Időközben az a 

gondolatom támadt, hogy jó lenne hozzácsatolni a kiváló adottsá-

gú pincét, a romos udvart kiürítve burkolattal ellátni, és az udvar 

végén lévő kis házzal is terveim voltak.

198…??????? őszén megnyílott a galéria. Hárman dolgoztunk ott, 

Császár Zsuzsával és efZámbó Magdival, Öcsike feleségével.

A célom az volt, hogy egy nyugati típusú, nemzetközi kitekintésű 

galériát hozzak létre – ami akkor nem létezett Magyarországon.

Bevezettem a szombati és vasárnapi nyitvatartást, a valutában 

való értékesítést. A galériában nem tűrtem a dohányzást. Az el-

adott művekhez Attestet (tanúsítványt) készítettem, ami abban 

az időben ismeretlen volt.

Elkezdtem az egyéni kiállítások sorozatának megvalósítását, 

pontos terv szerint. Nagyon gyorsan fejlődött az értékesítés: az 

első három évben ezerhatszáz grafikát adtunk el, amit azóta sem 

tudott megközelíteni senki. Elintéztem, hogy az addig készült 

munkákból katalógus készüljön három nyelven, megrendelőlap-

pal, technikai ismertetővel.

A pincében művészklubot rendeztem be, filmvetítéseket és előa-

dásokat tartottunk. A Nemzeti Színház stúdió színháza játszotta 

az Übü királyt Mácsai Pál rendezésében. Király Tamás nagy sikerű 

avantgárd divatbemutatót rendezett, emellett számos filmet is 

forgattak itt.

Az udvar végében lévő kis házat is szerettem volna rendbe hozni 

és az iparművészek rendelkezésére bocsátani. Sajnos ez már 

kiütötte a biztosítékot a képzőművészeknél, így végül egy ba-

rátom vette bérbe, és presszót nyitott. Nemsokára Budapestről 

délután-este kirajzottak ide a művészek, írók, építészek. Gyakori 

vendég volt Pogány Judit, Koltai, Krasznahorkai László és termé-

szetesen a Zámbó – Wahorn – Laca trió is. De gyakran megfordult 

itt Barcsay és Makovecz, épp úgy, mint a diplomaták és nagykö-

vetek. Abban a pár évben ez volt a „hely” Magyarországon.

Cafe Custo néven azután bevezetésre kerültek a vasalóval gril-

lezett ételek és csodás saláták, valamint koktélok.

Közben számtalan rangos kiállítást szerveztem itthon és külföl-

dön, egymást váltották a rangos események.

Barcsay Jenő grafikai bemutatóját a 
Bizottság tagjainak kiállítása követte, 
azt váltotta Korniss Dezső, majd Vajda 

Lajos műveinek bemutatása. A fiatalok 
is sorra kerültek, egymás után. Mappát 
szerkesztettem és adtam ki művészek 

és költők közös műveivel Barcsay 
Jenő – Weöres Sándor, korniss Dezső 

– Tandori Dezső, konok Tamás – fodor 
József, Szántó Piroska – Vas István 
erre az alkalomra írott verseivel.

Tehát olyan komplex kulturális pezsgés 
zajlott évekig (Galéria központtal), amit 

számos tévéfelvétel, elragadtatott 
újságcikk és az akkori egyetlen magazin 

az Új Tükör címoldala is elősegített.

A művészek egy része nem értette a már akkor menedzserszem-

lélettel vezetett galéria sikerét, és jó magyar szokás szerint meg 

akartak fúrni. Nem sikerült, és akkor néhányan kivonulva létre-

hozták az Artéria Galériát, ami pár év múlva bezárt. (Érdekes, 

tény, hogy amikor ellenem áskálódtak, abból végül mindig egy 

újabb galéria született. Az Iparművészeti, az Artéria, majd a saját.)

Rendszeresen feljártam az emeletre, és érzékeltem, hogy a kar-

bantartás hiánya előbb-utóbb gondot fog okozni. Az épületnek 

nem volt semmiféle épített koszorúja, a kétszáz éve korhadó 

tetőszerkezet tartotta össze. Mérnökként láttam, hogy baj lesz, 

és levelekkel ostromoltam a vállalat és az Alap vezetőit, kérve 

a felújítást.

A rendszerváltáshoz közeledve senki nem tudta, mi fog követ-

kezni. Arra akartam rávenni a vállalatot, hogy engedjék meg egy 

kft. alapítást a művészekkel közösen, arra gondolva, hogy akkor 

majd felújítjuk mi az épületet. Végül megelégelve a piszkálódást 

és bizonytalanságot felmondtam, és saját galériát nyitottam har-

minchárom évvel ezelőtt.

Végül a vállalat engedett, és a művészek kft.-t létesítettek. Sajnos 

gyorsan kiderült, hogy a galériamenedzselés is egy szakma, és 

nem tudták gazdaságosan működtetni, ezért visszahívtak.

Azzal a feltétellel, hogy többségi tulajdonosként szállok be, el 

is vállaltam. A galériavezető Gallai Gergely lett. Az épület gya-

lázatos állapotban volt, ki kellett cserélni a padlót, a portált, 
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bevezetni a gázt. Megcsináltattam, úgy, hogy bérbeszámítást 

nem adtak.

Időközben az Alap megszűnt, és helyét a MAK (Magyar Alko-

tóművészeti Közalapítvány) vette át. Ők lettek a tulajdonosok, 

a karbantartással mit sem törődtek, az épület állaga gyorsuló 

ütemben romlott. A MAK-ot is számos levélben figyelmeztettem, 

hogy baj lesz, a tető be fog szakadni. Egy nagy havazás után ez 

be is következett: a tető berogyott.

Ment a jajgatás, hogy a felújításra pénz sehol nincs. Akkor azt 

javasoltam, hogy tizenöt évre adják bérbe, és akkor felújítom. 

A mentőövet elfogadták, és a MAK-kal közösen kidolgoztunk 

egy szerződést, ami mindenkinek megfelelt. Kivitelezőt keres-

tem, tervezőt, a műemlékvédelmi hivatallal engedélyeztettem, 

bankkölcsönt vettem fel, engedélyek és rengeteg munka után 

kezdődött volna az épület megmentése. Közben – mint később 

megtudtam – a művészek egy csoportja rávette a MAK kurató-

riumát, hogy ne adják meg a tulajdonosi 

hozzájárulást. Elkezdték az időt húzni, a 

taktikájuk az volt, hogy a szerződés kö-

tött a felújítás elkezdéséhez, ugyanakkor 

a hozzájárulást nem adták meg. A 22-es 

csapdáját hozták létre, törvénytelenül. Az 

időjárás megint rosszra fordult, a helyzet 

tovább romlott, és a beázások miatt a falak 

kezdtek szétnyílni.

Saját szakértőt hozattak, aki az épületet 

életveszélyessé nyilvánította. Végül körbe 

kellett állványozni. A kivitelezőmet kértem 

fel, hogy soron kívül csinálja meg, mielőtt 

összedől az egész.

Az épületet állványerdő vette körül, bejutni 

a galériába nem lehetett. Erre való hivat-

kozással a bérleti díj csökkenését kértem, 

ami világos és logikus lépés, hiszen ha nem 

jön be vevő, nincs bevétel. Továbbra is a 

teljes bérleti díjhoz ragaszkodtak, ami szá-

momra a tönkremenést jelentette volna.

Türelmem elfogyott, így nem maradt más 

hátra, mint pert indítani és a kuratórium 

lemondását követelni.

A per elindult, a ház állaga tovább romlott. 

Az év elején az állam közpénzből kisegí-

tette a MAK-ot.

Én választás előtt álltam. Vagy kiürítem a 

galériát, és hagyom, hogy felújítsák, vagy 

ragaszkodom az igazamhoz, és akkor a fel-

újítás elmarad, az épület meg összedől. 

Miután szeretem a várost és ezt a házat, 

ezért kiürítettem és átadtam.

Felújították, majd viharos évek következ-

tek, egymást váltották a különféle hozzá 

nem értő vezetők, regnálásuk alatt a ga-

léria megint lepukkant és jelentéktelenné 

vált. Végül kiírtak egy pályázatot a működ-

tetésre. Ketten pályáztunk, természetesen 

a másik pályázót kiáltották ki győztesnek. 

Egy ideig működött a galéria, majd bezárt. 

Közben a MAK-ból MANK lett. Az új veze-

tés gazdag forrásokkal rendelkezett, ismét 

felújították a házat, ezúttal profi kivitele-

zőkkel tovább bővítve azt. Szeretem ezt a 

házat, szerettem volna ismét életet lehelni bele, ezért a MANK 

igazgatójának azt a javaslatot tettem, hogy a saját galériát bezá-

rom, és állami alkalmazottként vezetem azt, emellett a koromra 

való tekintettel betanítok valakit, aki később alkalmas lehet a 

vezetésre. Ezt nem engedték meg. Saját hatáskörben egymást 

követő vezetőkkel működött a galéria, amely a covid után már 

csak vegetált, alig volt nyitva, és folyamatosan veszteséget „ter-

melt”. A MANK igazgatója távozott, a galéria megszűnt, jelenleg 

presszó és tapas bár nyílik benne.

Véleményem szerint a karbantartás elmaradása, majd a szaksze-

rűtlen vezetés évtizedek kemény munkájával – és sajnos művészi 

segédlettel – végezte ki ezt a szentendrei művészek által kitalált, 

ötvennégy éve alapított, tíz évig jól működő, csodás helyen lévő, 

elsőrangú adottságokkal és kulturális hagyományokkal rendelkező 

helyet. Szentendre megint szegényebb lett egy kulturális ikonnal!

Erdész László

A Szentendrei Műhely Galéria 1992-ben
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A Papírgyártól 
Margaret Thatcherig

Százhúsz éve született dr. Mailáth Imre

Harminchat éven át volt a szíve és a lelke a Ferenczy Múzeumnak 
dr. Mailáth Imre tárlatvezető, vagy ahogy a közeli ismerősei hívták: Imre bácsi. 

A 70-es évektől számos Szentendrére látogató külföldi delegációt és magas rangú 
vezetőt kalauzolt a múzeumban, nem is akárhogyan. Minden tárlatvezetése 

személyes volt, nagy műveltséggel, odafigyeléssel tette a dolgát.

Származása miatt hosszú évtizedeken át méltatlanul bánt a sors 

dr. Mailáth Imrével, de nyugdíjas éveiben újra kiteljesedhetett 

a munkájában. Kiemelkedő műveltségével, kedvességével és 

szerénységével a legnagyobb politikusok szívébe is belopta 

magát.

Egy kis visszatekintés…

Dr. Mailáth Imre, Székhelyi Mailáth Miklós országbíró, Zólyom- és 

Komárom vármegyei főispán leszármazottja volt. A család tagjai 

1765-ben grófi címet kaptak. Az ifjú Mailáth Imre a jogi egyetemen 

államtudományi jogi doktorátust szerzett, majd közigazgatási 

pályára lépett. Anyanyelvi szinten beszélt németül, emellett kitű-

nően értett angolul, franciául és spanyolul. Később autodidakta 

módon olaszul is megtanult. 1936 és 1944 között a Belügyminisz-

térium osztályvezetője volt, egy időre Erdélybe is áthelyezték, 

ahol a visszacsatolt területek magyar közigazgatásának újjá-

szervezésében vett részt. A háború után azonban személye és 

korábbi munkássága nemkívánatos lett. 1951-ben feleségével 

és két kislányával együtt kitelepítették Németországba. Végül 

rokoni kapcsolataik révén kerültek Szentendrére.

Csak a papírgyárban kapott munkát

Nemesi származása miatt csak betanított fizikai munkásként tu-

dott elhelyezkedni a Szentendrei Papírgyárban, itt dolgozott, amíg 

nyugdíjba nem vonult. 1953-ban az alacsony nyugdíj mellett tere-

mőri állást vállalt a szentendrei Ferenczy Károly Városi Mú zeum-

ban, ahol Onódyné Deisinger Margit igazgató hamar felismerte 

kivételes műveltségét, ezért tárlatvezetői státuszba helyezte át. 

Az 1970-es évek elejétől Szentendre város turisztikai népsze-

rűsége ugrásszerűen emelkedett. Ebben az időszakban szinte 

mindegyik hazánkba látogató külföldi delegációnak „kötelező 

szabadidős programja” volt egy szentendrei látogatás, amely-

nek során a Kovács Margit Gyűjtemény mellett más múzeumok 

megtekintése és városnézés is szerepelt. Ezeknek a delegáci-

óknak a fogadását és kalauzolását dr. Mailáth Imrére bízták. Az 

évek során legendás tárlatvezetővé vált. A városól 1980-ban Pro 

Melina Mercouri és 
szentendrei vendéglátói, 

dr. Mailáth Imre 
és Ladányi István 
múzeumigazgató 
a Görög utcában.
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Urbe kitüntetést kapott, 1990-ben régi vágya teljesült, a Máltai 

Lovagrend tagjává avatták.

Mindenkit a saját nyelvén köszöntött

Szakács Dagmar, Szakács Imre festőművész felesége 1978-ban 

került a Ferenczy Múzeumba, ahol évtizedeken át együtt dol-

gozott dr. Mailáth Imrével. Őt kértük fel egy kis beszélgetésre, 

hogy a saját emlékeivel személyesebbé tegye a megemlékezést.

– Imre bácsi csodálatos ember volt, a halálig együtt dolgoztunk. 

Az utolsó években, ha nem is minden nap, de rendszeresen bejárt, 

neki a múzeum volt a másik családja. Ma is előttem van, ahogy 

a sarokban ült, nézte az embereket, kedvesen eligazította őket. 

Bámulatos volt, ahogy több nyelvet beszélt anyanyelvi szinten, 

de amelyik nyelvet nem ismerte, azon is megtanult néhány mon-

datot, hogy mindenkit a saját nyelvén tudjon köszönteni, így ked-

veskedett nekik – idézi fel Szakács Dagmar, miként azt is, hogy 

nagyon tisztességes és természetes ember volt Imre bácsi. A kol-

légái a múzeumban nagyon szerették. Névnapra vagy különleges 

alkalmakra mindenkinek személyes üzenetet vagy akár verset 

is írt. De ugyanilyen odaadással törődött a magas rangú ven-

dégeivel is, minden tárlatismertetése személyes, a delegációk 

igényeihez igazodó volt. Nemhiába, többen személyes levélben 

köszönték meg a szentendrei élményeket, és azt is hangsúlyoz-

ták, hogy a program során neki köszönhetően kiszakadhattak a 

protokolláris kötöttségek alól, és kicsit magánemberek lehettek.

– Úgy hívott, hogy „szótárkám”, ő ellenőrizte, amit német nyelvre 

lefordítottam. Majd kedvesen megkérdezte: ugye nem baj, hogy 

én ilyen alapos vagyok? Akkor tanultam meg, hogy érdemes 

maximalistának lenni, mert mindenre szükség van – teszi hozzá 

Szakács Dagmar. S miközben beszélgetünk, még számtalan em-

lék jut eszébe, hogy például Imre bácsi volt a Mikulás, de nem 

holmi piros ruhás, ő csakis Szent Miklóst volt hajlandó alakítani, 

süvegben. És ami az egyéniségére nagyon jellemző volt, hogy 

minden rosszban megtalálta a jót. Mesélte, hogy ő volt a legki-

sebb gyermek, és a szülei mindentől óvták, mert nagyon beteges 

volt. Aztán hozzátette, hogy milyen jót tett neki a kitelepítés, mert 

akkor külföldön igazán megerősödött.

A múzeumnál töltött harminchat év alatt nagyon sok hírességet 

kalauzolt dr. Mailáth Imre. Többek között I. János Károly spanyol 

királyt, II. Margit dán királynőt, Kåre Willoch norvég és Pierre 

Mauroy francia miniszterelnököt, Willy Brandt német kancellárt, 

Rudolf Kirschläger osztrák elnököt, Kurt Waldheim ENSZ-főtit-

kárt, Melina Mercourit, aki akkor Görögország első női kulturális 

minisztere volt, vagy éppen Raisza Gorbacsovát. 1982-ben tár-

latvezetést tartott a kuvaiti emírnek, Jaber III. al-Ahmad al-Jaber 

al-Sabahnak. Margaret Thatcher brit miniszterelnök magyar-

országi útja alkalmából, 1984 februárjában Szentendrén is járt. 

A „Vasladyt” állítólag annyira elbűvölte a művelt, több nyelven 

beszélő Mailáth Imre, hogy hazaérkezése után szívélyes hangú, 

személyesen neki szóló levélben köszönte meg a kalauzolást.

Gergály Judith

Forrás: Ferenczy Múzeum Adattára

Fotók: Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár, 

helytörténeti gyűjtemény

Mailáth Imre a 
Szentendrei Képtárban 

tárlatvezetést tart a 
kuvaiti emírnek, Jaber 
III . al-Ahmad al-Jaber 

al-Sabahnak és magyar 
vendéglátójának, 
Losonczi Pálnak 

1982-ben.

dr. Mailáth Imre
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KONCERT

BARlANG
Duna korzó 18.
www.szentendreprogram.hu

augusztus 1., csütörtök 20:30
KONCERT – 5 vagy Sárkány
Blues-rock, Blues-funk, Jazz-rock alapokra 
épülő, progresszív rokkendrollhologram és 
mainstream-össztáncegyüttes.
Belépő: 1900 Ft

augusztus 2., péntek 20:00
KONCERT – Felső Tízezer, Tigris Szofi
A magyar indie bozótharcosa és egy 
backstage wc előtt állva alapított zenekar.
Belépő: 3000/4000 Ft

augusztus 3., szombat 20:00
KONCERT – Hakumba, vendég: Haztet 
Collective (AUS)
A többé kevésbé tizenegyésfél állandó 
tag szüntelen energiával hozza a balkán 
fúvós témákat.
Megőrülés, vigyorgás, densz!
Belépő: 3000 Ft

augusztus 6., kedd 21:00
KERTMOZI – KÉK PELIKAN (16)
magyar animációs dokumentumfilm, 79 
perc, 2024
Mit ér a szabadság, ha nem lehet élni vele?
Külföldi utazás?
Megoldjuk okosba’!
Belépő: 2000 Ft

augusztus 8., csütörtök 18:00
SZENTENDREI TEÁTRUM – Nemzetközi 
Cigány Dal Napja
A cigány zene magyar és nemzetközi 
sztárjai:
Canarro, Várkonyi Csibészek, EtnoRom és 
Szalóki Ági, Kal Rock’N’Roma
A belépés ingyenes!

augusztus 9., péntek 20:00
KONCERT – Dope Calypso, Hocus Pony, Dj 
Spacecowboy
A Dope Calypso dallamos galopp 
posztmetál és a friss vérű garázsrockra 
szakosodott Hocus Pony.
Belépő: 2200/2900/3500 Ft

augusztus 10., szombat 20:00
KONCERT – Sajnosbatár 30 ünnepi 
hangverseny, vendég: Magic Mosquitoz
30 éve lépett először színpadra a 
Sajnosbatár zenekar, azóta is töretlen 
lendülettel hívják fel a figyelmet az 
univerzum legégetőbb problémáira.
Belépő: 2500/3000 Ft

augusztus 13., kedd 18:00
GASZTRO KERTMOZI – Egy falat 
Csehország!
18:00 Sörkóstoló és házi hermelin
20:30 KERTMOZI – Sörgyári Capriccio (12)
csehszlovák vígjáték, 94 perc, 1980
Unatkozik? Vásároljon mosómedvét!
Belépő: 3000 Ft

augusztus 15., csütörtök 20:00
#RANDOMCELLO – Kalmus Felicián 
Garden Party
Komolyzene felrázva, nem keverve…
klasszikusok, filmzenék, népdalok és saját 
szerzemények
Belépő: 3950 Ft

augusztus 16., péntek 20:00
KONCERT – Ivan & The Parazol – Telt ház!
Csak a szokásos!
Belépő: 6300 Ft

augusztus 20., kedd 20:30
KERTMOZI – István, a király
magyar zenés film, 94 perc, 1984
Énekeljünk együtt idén is!
Belépő: 2000 Ft

augusztus 22., csütörtök 19:00
KONCERT – Sorbonne sexual, 
Cataflamingo, Kassandra
Még sosem volt ilyen együttállás, nem 
érdemes kihagyni – utazzatok velünk a 
progresszív-alter mezejére!
Belépő: 3000/3500 Ft

augusztus 23., péntek 20:00
KONCERT – Co Lee
kérlelhetetlen, punkos őszinteség és 
zsigeri természetesség
Belépő: 4500/5000 Ft

augusztus 24., szombat 20:00
KONCERT – Hot Jazz Band
A korai jazz és a két világháború közötti 
magyar könnyűzenei termés korhű 
megszólaltatói.
Belépő: 4000/6000 Ft

augusztus 25., vasárnap 18:00
TÁNCHÁZ – Görög táncház
Nagy múltú táncház a Szentendrei Görög 
Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében 
az Akropolis Compania zenekarral.
A belépés ingyenes!

augusztus 27., kedd 20.00
KERTMOZI – Magyarázat mindenre (16)
magyar-szlovák dráma, magyar nyelven, 
151 perc, 2023
A két részre szakadt társadalom 
feszültségeit láthatjuk, egy 18 éves 
szerelmes fiú botrányba torkolló érettségi 
vizsgájának történetén keresztül.
Belépő: 2000 Ft

augusztus 29., csütörtök 20:30
Szalai András – Kis Magyar Snassz és 
Neociki
Amikor a buhera szelleme 
elszabadul… Vetítettképes 
környezetkulturális szeánsz 
rekeszizomtornával, csak erős 
idegzetűeknek.
Belépő: 2500 Ft

Szentendre Éjjel Nappal Nyitva
(Részletek a facebook eseményeknél):

augusztus 30., péntek 20:00
Zuboly, vendég – Népzenészek Jimmy 
Hendrixet játszanak
A koncertek után DJ Szárnyas Doboz
Belépő: 3500/4000 Ft

augusztus 31., szombat 21:00
Analog Balaton
A koncert után DJ Ernő Piaf
Belépő: 5990/6990 Ft

2024. szeptember 1., vasárnap 20:00
Hét Hat Club, vendég: Pharo Drom
Belépő: 2500/3000 Ft

HAMVAS BÉlA PEST MEGYEI kÖNYVTÁR
Hamvas terasz – Pátriárka u.7.
www.hbpmk.hu

augusztus 30., péntek 19:00
RED ONE HOUSE élő koncert
A veresegyházi vándorzenészek a 
rég elfeledett műfajt, a hokum bluest 
modernizálták, de komikus, jelmezes 
előadásmódjukban még a régi ‘vaudville’ 
színházak világát idézik.
A belépés ingyenes

P’ART MOZI
Duna korzó 25.
www.partmozi.hu

július 31., szerda
BÓDY TEREM:
16:00 GRU 4. 95’ (szinkronizált) (12)
18:00 KI HITTE VOLNA? 87’ (szinkronizált) 
(12)
19:45 DEADPOOL & ROZSOMÁK 127’ 
(szinkronizált) (16E)

augusztus 1., csütörtök
BÓDY TEREM:
16:30 EGY CICA 10 ÉLETE 88’ (szinkronizált) 
(6)
18:15 fRANCIA NYÁR SOROZAT:
PÁRIZSI PILLANATOK 90’ (feliratos) (16)
20:00 fRANCIA NYÁR SOROZAT:
A TÖKFILKÓ 90’ (szinkronizált) (12)

augusztus 2., péntek
BÓDY TEREM:
16:00 EGY CICA 10 ÉLETE 88’ (szinkronizált) 
(6)
17:45 GRU 4. 95’ (szinkronizált) (12)
19:45 HORIZONT: EGY AMERIKAI EPOSZ 
181’ (feliratos) (16)

augusztus 3., szombat
BÓDY TEREM:
14:30 AGYMANÓK 2. 96’ (szinkronizált) (6)

16:30 EGY CICA 10 ÉLETE 88’ (szinkronizált) 
(6)
18:15 A TÖKFILKÓ 90’ (szinkronizált) (12)
20:00 PÁRIZSI PILLANATOK 90’ (feliratos) 
(16)

augusztus 4., vasárnap
BÓDY TEREM: 14:30 GRU 4. 95’ 
(szinkronizált) (12)
16:30 EGY CICA 10 ÉLETE 88’ (szinkronizált) 
(6)
18:15 KINA ÉS YUK – KÉT SARKI RÓKA 
KALANDJAI 85’ (szinkronizált) (6)
20:00 MOTOROSOK 116’ (feliratos) (16)

augusztus 5., hétfő
BÓDY TEREM:
16:30 EGY CICA 10 ÉLETE 88’ (szinkronizált) 
(6)
18:15 A BOLDOGSÁG ÜGYNÖKE 94’ 
(feliratos) (12)
20:00 A TÖKFILKÓ 90’ (szinkronizált) (12)

augusztus 6., kedd
BÓDY TEREM:
16:30 EGY CICA 10 ÉLETE 88’ (szinkronizált) 
(6)
18:15 LEFKOVICSÉK GYÁSZOLNAK 85’ (12)
20:00 PÁRIZSI PILLANATOK 90’ (feliratos) 
(16)
BARLANG KERTMOZI:
21:00 KÉK PELIKAN 79’ (16)
Jegyár: 2000Ft

augusztus 7., szerda
BÓDY TEREM:
16:15 EGY CICA 10 ÉLETE 88’ (szinkronizált) 
(6)
18:00 VIGYÉL A HOLDRA 132’ (szinkronizált) 
(12)
20:30 fRANCIA NYÁR SOROZAT:
UTAZÁS VÁLÁS ELLEN 102’ (feliratos) (16)

augusztus 8., csütörtök
BÓDY TEREM:
16:00 GRU 4. 95’ (szinkronizált) (12)
18:00 MINDÖRÖKKÉ NYÁR 95’ 
(szinkronizált) (12E)
20:00 BORDERLANDS 101’ (feliratos) (16)

augusztus 9., péntek
BÓDY TEREM:
16:00 AGYMANÓK 2. 96’ (szinkronizált) (6)
18:00 fRANCIA NYÁR SOROZAT:
BOLERO 120’ (feliratos) (12)
20:15 BORDERLANDS 101’ (feliratos) (16)

augusztus 10., szombat
BÓDY TEREM:
14:30 GARFIELD 101’ (szinkronált) (12)
16:30 MINDÖRÖKKÉ NYÁR 95’ 
(szinkronizált) (12E)
18:30 KÉK PELIKAN 79’ (16)
20:00 BORDERLANDS 101’ (feliratos) (16)

augusztus 11., vasárnap
BÓDY TEREM:
14:30 EGY CICA 10 ÉLETE 88’ (szinkronizált) 
(6)
16:30 MINDÖRÖKKÉ NYÁR 95’ 
(szinkronizált) (12E)
18:30 fRANCIA NYÁR SOROZAT:
MINDENÜTT FÉRFI 98’ (szinkronizált) (16)
20:30 fRANCIA NYÁR SOROZAT:
KI HITTE VOLNA? 87’ (szinkronizált) (12)

augusztus 12., hétfő
BÓDY TEREM:
16:15 MINDÖRÖKKÉ NYÁR 95’ 
(szinkronizált) (12E)
18:15 A TÖKFILKÓ 90’ (szinkronizált) (12)
20:00 DEADPOOL ÉS ROZSOMÁK 127’ 
(szinkronizált) (18)

augusztus 13., kedd
BÓDY TEREM:
16:30 KINA ÉS YUK – KÉT SARKI RÓKA 
KALANDJAI 85’ (szinkronizált) (6)
18:15 PÁRIZSI PILLANATOK 90’ (feliratos) 
(16)
20:00 MINDÖRÖKKÉ NYÁR 95’ 
(szinkronizált) (12E)
BARLANG KERTMOZI:
20:30 SÖRGYÁRI CAPRICCIO 94’ 
(szinkronizált) (12)
Jegyár: 3000Ft

augusztus 14., szerda
BÓDY TEREM: 16:15 GRU 4. 95’ 
(szinkronizált) (12)
18:15 KI HITTE VOLNA? 87’ (szinkronizált) 
(12)

20:00 UTAZÁS VÁLÁS ELLEN 102’ (feliratos) 
(16)

augusztus 15., csütörtök
BÓDY TEREM: 16:15 PANDAKALAND 84’ 
(szinkronizált) (6E)
18:00 fRANCIA NYÁR SOROZAT:
A TEA ILLATA 111’ (feliratos) (12)
20:15 ALIEN: ROMULUS 119’ (feliratos) (16E)

augusztus 16., péntek
BÓDY TEREM:
16:00 PANDAKALAND 84’ (szinkronizált) 
(6E)
17:45 fRANCIA NYÁR SOROZAT:
A SZENVEDÉLY ÍZE 136’ (feliratos) (12)
20:30 ALIEN: ROMULUS 119’ (feliratos) (16E)

augusztus 17., szombat
BÓDY TEREM:
14:30 AGYMANÓK 2. 96’ (szinkronizált) (6)
16:30 PANDAKALAND 84’ (szinkronizált) 
(6E)
18:15 A TEA ILLATA 111’ (feliratos) (12)
20:30 ALIEN: ROMULUS 119’ (feliratos) (16E)

augusztus 18., vasárnap
BÓDY TEREM:
14:30 GRU 4. 95’ (szinkronizált) (12)
16:30 PANDAKALAND 84’ (szinkronizált) 
(6E)
18:15 A TEA ILLATA 111’ (feliratos) (12)
20:30 ALIEN: ROMULUS 119’ (feliratos) (16E)

augusztus 19., hétfő
BÓDY TEREM:
16:15 GRU 4. 95’ (szinkronizált) (12)
18:00 VIGYÉL A HOLDRA 132’ (szinkronizált) 
(12)
20:30 ALIEN: ROMULUS 119’ (feliratos) (16E)

augusztus 20., kedd
BÓDY TEREM:
16:00 LEFKOVICSÉK GYÁSZOLNAK 85’ (12)
17:45 KÉK PELIKAN 79’ (16)
19:15 KÁLMÁN-NAP 71’ (16)
20:45 A BOLDOGSÁG ÜGYNÖKE 94’ 
(feliratos) (12)
BARLANG KERTMOZI:
20:30 ISTVÁN, A KIRÁLY 94’
Jegyár: 2000Ft

augusztus 21., szerda
BÓDY TEREM:
16:00 A TEA ILLATA 111’ (feliratos) (12)
18:15 AGYMANÓK 2. 96’ (szinkronizált) (6)
20:15 MINDÖRÖKKÉ NYÁR 95’ 
(szinkronizált) (12E)

augusztus 22., csütörtök
BÓDY TEREM:
16:00 SYLVANIAN FAMILIES – A MOZIFILM: 
FREJA AJÁNDÉKA 65’ (szinkronizált) (KN)
17:15 PANDAKALAND 84’ (szinkronizált) (6E)
19:00 KI HITTE VOLNA? 87’ (szinkronizált) 
(12)
20:45 A TÖKFILKÓ 90’ (szinkronizált) (12)

augusztus 23., péntek
BÓDY TEREM:
16:00 SYLVANIAN FAMILIES – A MOZIFILM: 
FREJA AJÁNDÉKA 65’ (szinkronizált) (KN)
17:15 EGY CICA 10 ÉLETE 88’ (szinkronizált) 
(6)
19:00 PÁRIZSI PILLANATOK 90’ (feliratos) 
(16)
20:45 A TEA ILLATA 111’ (feliratos) (12)

augusztus 24., szombat
BÓDY TEREM:
14:45 SYLVANIAN FAMILIES – A MOZIFILM: 
FREJA AJÁNDÉKA 65’ (szinkronizált) (KN)
16:00 GRU 4. 95’ (szinkronizált) (12)
18:00 BORDERLANDS 101’ (feliratos) (16)
20:00 A TEA ILLATA 111’ (feliratos) (12)

augusztus 25., vasárnap
BÓDY TEREM:
14:45 SYLVANIAN FAMILIES – A MOZIFILM: 
FREJA AJÁNDÉKA 65’ (szinkronizált) (KN)
16:00 GRU 4. 95’ (szinkronizált) (12)
18:00 EXHIBITION: GOYA- HÚS ÉS VÉR 
LÁTOMÁSAI 95’ (feliratos) (12)
20:00 MINDÖRÖKKÉ NYÁR (95’) (12E) 
szinkronizált

augusztus 26., hétfő
BÓDY TEREM:
16:00 A TEA ILLATA 111’ (feliratos) (12)
18:15 KÉK PELIKAN 79’ (16)
19:45 HORIZONT: EGY AMERIKAI EPOSZ 
181’ (feliratos) (16)
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augusztus 27., kedd
BÓDY TEREM:
16:15 A TÖKFILKÓ 90’ (szinkronizált) (12)
18:00 kÖZÖNSÉGTAlÁlkOZÓ: 2550 62’ 
(KN)
A vetítés után vendégünk: TIll ANIllA 
szereplő és MÁNDI fERENC rendező
20:00 LEFKOVICSÉK GYÁSZOLNAK 85’ (12)
BARLANG KERTMOZI:
20:00 MAGYARÁZAT MINDENRE 151’ (16)
Jegyár: 2000Ft

augusztus 28., szerda
BÓDY TEREM:
16:15 PÁRIZSI PILLANATOK 90’ (feliratos) 
(16)
18:00 MINDÖRÖKKÉ NYÁR 95’ 
(szinkronizált) (12E)
20:00 UTAZÁS VÁLÁS ELLEN 102’ (feliratos) 
(16)

augusztus 29., csütörtök
BÓDY TEREM:
16:15 PANDAKALAND 84’ (szinkronizált) 
(6E)
18:00 SZENTENDRE ÉJJEl-NAPPAl 0. NAP:
BEST OF FRISS HÚS 109’ 
VETÍTÉS+KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ AZ 
ALKOTÓKKAL
20:30 KIVÉRZŐ SZERELEM 104’(feliratos) 
(18)

augusztus 30., péntek
BÓDY TEREM:
15:45 A TEA ILLATA 111’ (feliratos) (12)
SZENTENDRE ÉJJEl-NAPPAl: FILMEK 
ÉJSZAKA: 4 FILM 1 KARSZALAGGAL
17:45 MOTOROSOK 116’ (feliratos) (16)
20:00 DEADPOOL ÉS ROZSOMÁK 127’ 
(szinkronizált) (18)
22:15 BORDERLANDS 101’ (feliratos) (16)
24:00 ALIEN: ROMULUS 119’ (feliratos) (16E)
Karszalag ára: 5000Ft

augusztus 31., szombat
BÓDY TEREM:
SZENTENDRE ÉJJEl-NAPPAl:
14:00 KUNG FU PANDA 4. 94’ (szinkronizált) 
(6)
15:45 AGYMANÓK 2. 96’ (szinkronizált) (6)
17:45 GARFIELD 101’ (szinkronizált) (12)
19:45 GRU 4. 95’ (szinkronizált) (12)

szeptember 1., vasárnap
BÓDY TEREM:
SZENTENDRE ÉJJEl-NAPPAl:
fRANCIA őSZ SOROZAT:
14:15 SIROCCO ÉS A SZELEK KIRÁLYSÁGA 
74’ (szinkronizált) (12)
15:45 BOLERO 120’ (feliratos) (12)
18:00 KI HITTE VOLNA? 87’ (szinkronizált) 
(12)
19:45 EGY ZUHANÁS ANATÓMIÁJA 150’ 
(feliratos) (16)

szeptember 2., hétfő
BÓDY TEREM:
16:00 PÁRIZSI PILLANATOK 90’ (feliratos) 
(16)
17:45 VIGYÉL A HOLDRA 132’ (szinkronizált) 
(12)
20:15 A TEA ILLATA 111’ (feliratos) (12)

szeptember 3., kedd
BÓDY TEREM:
16:00 A TÖKFILKÓ 90’ (szinkronizált) (12)
17:45 MOTOROSOK 116’ (feliratos) (16)
20:00 ALIEN: ROMULUS 119’ (feliratos) (16E)

szeptember 4., szerda
BÓDY TEREM:
16:15 MINDÖRÖKKÉ NYÁR 95’ 
(szinkronizált) (12E)
18:00 UTAZÁS VÁLÁS ELLEN 102’ (feliratos) 
(16)
20:00 KI HITTE VOLNA? 87’ (szinkronizált) 
(12)

KIÁLLÍTÁS

fERENCZY MÚZEUM
Kossuth Lajos u. 5.
www.femuz.hu

2023. március 26. – 2028. március 26.
A GYŰJTEMÉNY (1900-2022) kiállítás.

május 5. – szeptember 15.
FINOM ÉLETEK – A GYŰJTEMÉNY 
DIÁKSZEMMEL – Az FMC diákkurátorainak 
válogatása

június 20. – október 6.
TAKARÉKOS MÓDI – néprajzi kiállítás
Nyitva: csütörtök – vasárnap, 10:00-18:00 
között

augusztus 31. szombat 17:00
ÚJRA HASZNOS ÖTLETEK A DIVATBAN ÉS 
A KONYHÁBAN
ÚJRA JÁTSZÁS – Öltöztessünk 
madárijesztőt!

VAJDA MÚZEUM
Hunyadi u. 1.
www.femuz.hu

2023. november 12. – 2024. szeptember 8.
VAJDA LAJOS SZENTENDRÉJE – Vajda 
motívumvilágának nyomában.
Nyitva: csütörtök – vasárnap, 10:00-18:00 
között

CZÓBEl MÚZEUM
Templom tér 1.
www.femuz.hu

2023. május 21. – 2025. január 31.
PALETTÁK – Czóbel Béla párizsi és 
magyarországi kapcsolatai
Nyitva: csütörtök-vasárnap 10:00-18:00 
között

kOVÁCS MARGIT kERÁMIAMÚZEUM
Vastagh György u. 1.
www.femuz.hu

2019. április 12. – 2029. december 31.
KOVÁCS MARGIT, A DUNA KIRÁLYNŐJE – 
állandó kiállítás.
Nyitva: hétfő – vasárnap, 10:00-18:00 között

kMETTY MÚZEUM
Fő tér 21.
www.femuz.hu

2024. június 6. – 2025. május 25.
BARCSAY JENŐ: A formák ritmusa – 
kiállítás
Nyitva: csütörtök-vasárnap, 10-18 óra 
között.

SZENTENDREI kÉPTÁR
Fő tér 2-5.
www.femuz.hu

március 9. – szeptember 1.
JÁTÉK A „PARNASSZUSON” – Jávor Piroska 
festőművész kiállítása.
Nyitva: csütörtök – vasárnap, 10:00-18:00 
között

augusztus 31., szombat 16:00
FINISSZÁZS

Photolap – Vajda Múzeum
Szentendre, Hunyadi u. 1.
www.femuz.hu

május 11. – október 13.
TROPICAL DEPRESSION – Kudász Gábor 
Arion kiállítása.
Nyitva: csütörtök – vasárnap, 10:00 – 18:00 
között

augusztus 31., szombat 16:00
DIVAT, ÍZEK, UTAZÁS
Vendég: ANH TUAN vietnámi származású 
dizájner

HAMVAS BÉlA PEST MEGYEI kÖNYVTÁR
Pátriárka u.7.
www.hbpmk.hu

augusztus 26 – szeptember 10.
KÖRTÁNC – Illusztrációs kiállítás – 3 ország 
– 30 író – 30 illusztrátor
A Cerkabella Könyvkiadó és a Parti Medve 
kiállítása

ELŐADÁS

SZENTENDREI TEÁTRUM
www.szentendreiteatrum.hu

augusztus 1., csütörtök 20:00 – Városháza 
udvar
N. Simon – M. Hamlisch – C. Bayer Sager:
Édeskettes hármasban – musical
Szereplők: Földes Eszter, Peller Károly
Rendező: Szabó P. Szilveszter
6Szín

augusztus 3., szombat 20:30 – Városháza 
udvar
Szinesztézia 2.0 – kép-performansz
Koreográfusok, előadók: Nagy Csilla, 
Gergye Krisztián
Gergye Krisztián Társulat-Szentendrei 
Teátrum koprodukció

augusztus 4., vasárnap 20:30 – Városháza 
udvar
Pár-Beszéd – irodalmi zenei est
Előadók: Spiró György, Závada Pál, Dés 
László, Dés András
Sonatina Művészeti Ügynökség

augusztus 5., hétfő 20:30 – Városháza 
udvar
Karinthy Ferenc: Dunakanyar – keserédes 
egyfelvonásos
Szereplők: Szinetár Dóra, Makranczi Zalán
Rendező: Szinetár Miklós
A Szentendrei Teátrum produkciója

augusztus 6., kedd 20:00 – Városháza 
udvar
Ozsgyáni Mihály: Csak egy kis terápia – 
vígjáték 2 részben
Szereplők: Szabó P. Szilveszter, Mihályfi 
Balázs, Szendy Szilvi, Náray Erika, Faragó 
András
Rendező: Peller Károly
Art Színtér

augusztus 6., kedd 20:30 – Vajda Múzeum 
udvar
Hanna – szabadesés több szólamban –
Szenes Hanna naplóiból, 
visszaemlékezésekből összeállítva
Szereplők: Bíró Eszter, Widder Kristóf
Rendező: Widder Kristóf
Füge Produkció-Szentendrei Teátrum-Miss 
Biro Publishing koprodukció

augusztus 7., szerda 20:30 – Vajda 
Múzeum udvar
Hanna – szabadesés több szólamban
Szenes Hanna naplóiból, 
visszaemlékezésekből összeállítva
Szereplők: Bíró Eszter, Widder Kristóf
Rendező: Widder Kristóf
Füge Produkció-Szentendrei Teátrum-Miss 
Biro Publishing koprodukció

augusztus 8., csütörtök 18:00-22:00 / 
DMH udvar és Dunakorzó
a Nemzetközi Cigány Dal Napja
Délutántól késő estig magyar és külföldi 
romazenekarok koncertjei
Fellépők: Canarro swing manouche, 
Várkonyi Csibészek, EtnoRom és Szalóki 
Ágnes, KAL
A program ingyenes

augusztus 8., csütörtök 20:30 – Városháza 
udvar
Karinthy Ferenc: Dunakanyar – keserédes 
egyfelvonásos
Szereplők: Szinetár Dóra, Makranczi Zalán
Rendező: Szinetár Miklós
A Szentendrei Teátrum produkciója

augusztus 10., szombat 15:00-22:00 / 
Városháza udvar
Barokk Udvarlás – Musica Britannica
Délutántól ingyenes kamarakoncertek 
szerte a városban, este nagykoncert
Fellépők: a VII. Régizenei Nyári Akadémia 
tanárai és növendékei
Zenei vezető: Illés Szabolcs

augusztus 11., vasárnap 20:30 – Városháza 
udvar
Találkát adott a sors – Cziffra György 
életének, személyiségének felidézése 
sok-sok zenével
Előadók: Gubik Petra, Balázs János 
zongoraművész
A Cziffra Fesztivál és a Szentendrei 
Teátrum közös koncertje

augusztus 12., hétfő 20:30 – Barlang
TÁRS/as/JÁTÉK – improvizáció és 
interaktív pszichológiai játék párkapcsolati 
témákról
Szereplők: Xantus Barbara, Takátsy Péter, 
Széles Flóra, terapeuta: Rózsa Ildikó

augusztus 12., hétfő 20:30 – Vajda 
Múzeum udvar
Halász Rita: Mély levegő – monodráma egy 
mai nő életéről
Előadó: Pálos Hanna
Orlai Produkció

augusztus 14., szerda 20:30 – Városháza 
udvar
Bertolt Brecht: Állítsátok meg Arturo Uit! – 
történelmi gengszterparádé
Főszereplők: Sebestyén Hunor, Trabalka 
Cecília, Szotyori József, Barabás Hunor
Rendező: Balogh Attila
Szigligeti Színház Nagyvárad-Szentendrei 
Teátrum koprodukció

augusztus 15., csütörtök 20:30 – 
Városháza udvar
Bertolt Brecht: Állítsátok meg Arturo Uit! – 
történelmi gengszterparádé
Főszereplők: Sebestyén Hunor, Trabalka 
Cecília, Szotyori József, Barabás Hunor
Rendező: Balogh Attila
Szigligeti Színház Nagyvárad-Szentendrei 
Teátrum koprodukció

augusztus 17., szombat 20:30 – Városháza 
udvar
Egy díva kalandozásai – Fischl Mónika 
koncertje László Ferenc történeteivel, 
Vivalditól Fényes Szabolcsig
Előadók: Fischl Mónika, László Ferenc, Silló 
István zongora

augusztus 18., vasárnap 20:30 – Városháza 
udvar
Amikor találkoztam Barisnyikovval – 
monodráma
Marosán Henriett szerepében: Csákányi 
Eszter
6Szín

augusztus 20., kedd 20:30 – Városháza 
udvar
Esszencia -táncelőadás élő jazz kísérettel, 
Bartók Béla műve által inspirálva
Előadják: Feledi Project társulat, Oláh 
Dezső Vibratone Quartett, Náray Erika
Rendező: Feledi János
Feledi Project

augusztus 21., szerda 20:30 – Városház 
udvar
Dante: Purgatórium-Paradicsom – 
Nádasdy Ádám fordításában
Előadja: Gyabronka József
Orlai Produkció – Katona József Színház 
koprodukció

augusztus 22., csütörtök 20:30 – 
Városháza udvar
Frontátvonulás – Cseh Tamás-Bereményi 
Géza ikonikus lemezének előadása
Szereplők: az SZFE végzős zenés 
színművész osztálya
Rendező: Krasznai Vilmos

augusztus 23., péntek 20:00 – Városháza 
udvar
S.Ö.R. – Shakespeare Összes műve 
Rövidítve
Szereplők: Gáspár András, Kálid Artúr, 
Kálloy Molnár Péter
6Szín

augusztus 24., szombat 20:30 – Városháza 
udvar
Adorján Beáta: LOFT – egyfelvonásos 
kortárs komédia
Szereplők: Auksz Éva, Sajgál Erika, Trokán 
Anna
Rendező: Naszlady Éva

HAMVAS BÉlA PEST MEGYEI kÖNYVTÁR
Pátriárka u.7.
www.hbpmk.hu

augusztus 30., péntek 19:00-tól másnap 
reggel 8-ig
ÉJSZAKA A KÖNYVEK KÖZÖTT
Bentalvás 10-14 éveseknek
Regisztrálni augusztus 1-27. között lehet a 
gyermekkonyvtar@pmk.hu e-mail címen
A program ingyenes

augusztus 31., szombat 10:00-12:00
SZÖVEGEK SZÁRNYÁN
Kreatív önismereti foglalkozás 
irodalomterápiával
„Kapcsolatokban sérülünk és 
kapcsolatokban gyógyulunk.” – Popper 
Péter
További információ és jelentkezés: lencses.
anita.pszichologus@gmail.com
A program ingyenes

augusztus 31., szombat 15:00
STÉGER XAVÉR FERENC 200 – 
KOSZTÜMÖS SÉTA
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EG É SZS ÉG

Házhoz megyek! Fogsor készítését, 
javítását vállalom garanciával. 
Hívjon bizalommal! 
Telefon: +36 20/980-3957

SZOLG ÁLTATÁ S

Hűtőgép, villanytűzhely, mosó-
gép, mikrohullámsütő javítása 
sugárzásméréssel. 
Tel.: +36 26) 788-367, 
+36 30/950-4187, Mezei Sándor

Cserép- és téglakályha, kandalló, 
kemence építést vállalunk. bakos-
kandallo.hu Tel.: +36 20/492-1296

Tetőfedő-, bádogos-, lapostetőszi-
getelés- és ácsmunkát vállalunk. 
Családi ház építéséhez állvány 
bérbeadó! 
badogosbela47@gmail.com 
Tel.: +36 70) 578-1468

Kőművesmunkák, kerítések, járdák, 
vízóraaknák készítése, burkolatjaví-
tás, térkövezés 
+36 30/341 3423 Kara László

Készpénzért veszek értékbecslés-
sel! Bútorokat, festményeket, órá-
kat, dísztárgyakat, porcelánokat, 
könyveket, írógépet, szőrmebun-
dát, bakelit lemezeket, ezüstöket, 
aranyat, hagyatékot díjtalan 
kiszállással. 
Németh Dániel 06202949205

Színházak részére mindennemű ré-
giségek felvásárlása készpénzben. 
Dísztárgyak, bútorok, festmények 
stb. Kiszállás szakbecslés díjtalan. 
0630/419-2713 Diszkrét ügyintézés, 
korrekt árajánlat. 
antiklakberendezes.hu

Szobafestés-mázolás és tapétázás, 
homlokzatfestés, homlokzati 
hőszigetelés, gipszkarton szerelés, 
felújítás kulcsrakész állapotig. 
Több mint 20 év tapasztalatával. 
Stefán Szilárd Tel.: 0630/964-3857

KE RE S
Kőművest és segédet keresek be-
ugrósra, heti 2-3 nap, egész évre. 
Tel:. +36 30/341 3423

KIADÓ - E L ADÓ
Hévízen a központban 2-3 fő részé-
re lifttel, garázzsal apartman kiadó! 
12.000 Ft/éj/apartman 
Tel.: +36 20/494-2550

APRÓHIRDETÉSEk

Indulás: Hamvas Béla Pest Megyei 
Könyvtár főbejárat (Pátriárka utca 7.)
Időtartam: kb. 2-2,5 órás interaktív séta 
több pihenővel, meglepetéssel
Maximális létszám: 30 fő
Sétavezető: Komáromi-Raisz Borbála
Regisztráció: komaromi.borbala@pmk.hu
Ár: 2.500 Ft / fő

augusztus 31., szombat 18:00
A BOR FILOZÓFIÁJA
Hidegkuti Gergely szentendrei borász 
estjén Hamvas Béla A bor filozófiája című 
műve áll a középpontban. Részleteket 
hallhatunk az esszéből és megkóstolhatjuk 
a Hamvas által ajánlott borokat. A 
PROGRAM INGYENES, de regisztrációhoz 
kötött.
Jelentkezni a muvelodesszervezes@pmk.
hu e-mail címen lehet. Maximális létszám 
35 fő

EGÉSZSÉG

SZENTENDREI JÁRÁS
EGÉSZSÉGfEJlESZTÉSI IRODA
Szentendre, Városház tér 4.
www.efi.szentendre.hu

augusztus 1., 8., 15., 22. és 29., csütörtök 
8.00-10.00
GYALOGLÓKLUB-LEÁNYFALU
Indulás: Leányfalu, Pócsmegyeri rév
A foglalkozás szakember irányításával 
zajlik. Az óra bemelegítéssel indul, 
majd a tempós gyaloglás után levezető 
nyújtással zárul.  Ajánlott felszerelés: 
réteges, kényelmes öltözet, sportcipő. 
A foglalkozás INGYENES, de részvételi 
szándékát kérjük jelezze efi@szeirendelo.
hu email címen vagy +36-20-315-5339-es 
telefonszámon.

augusztus 6., 13., 20. és 27., kedd 9:00-
10:00
KÖZÖSSÉGI TORNA
Keddenként 9 órakor várjuk az 
érdeklődőket a V8 uszoda nagy 
konferencia termében! A rövid regisztrációs 
űrlap a www.efi.szentendre.hu-n érhető el.

augusztus 6., 13., 20. és 27., kedd 9.00-
10.00
SAJÁT TESTSÚLYOS/STREET WORKOUT 
edzés a Czóbel Parkban.

augusztus 7., 14., 21. és 28., szerda 18.00-
19.00
SAJÁT TESTSÚLYOS/STREET WORKOUT 
edzés a Czóbel Parkban.

augusztus 6., 13., 20. és 27., kedd 14.00-
15.00
GYALOGLÓKLUB – BUDAKALÁSZ
Indulás: Budakalász, Omszk park, GÓL 
vendéglő előtti tér
A gyaloglóklubról az efi@szeirendelo.hu 
e-mail címen, valamint a +36 70/456 0605-
ös telefonszámon Lazanyi Editnél lehet 
érdeklődni. A csoporthoz a járásból lehet 
csatlakozni, az első alkalom előtt érdemes 
az aktuális indulás részleteiről tájékozódni.

augusztus 7., 14., 21. és 28., szerda 
8.00-9.00
GYALOGLÓKLUB -TAHITÓTFALU
Indulás: Tahitótfalu, Hídfő
A foglalkozás szakember irányításával 
zajlik. Az óra bemelegítéssel indul, majd a 
tempós gyaloglás után levezető nyújtással 
zárul. Ajánlott felszerelés: réteges, 
kényelmes öltözet, sportcipő. A foglalkozás 
INGYENES, de részvételi szándékát kérjük 
jelezze az alábbi linken:  https://forms.gle/
uhUvFs6KecKY4ywj6 vagy napközben 9-15 
óra között a KAPCSOLAT fül alatt található 
telefonszámaink valamelyikén.

SZABADBAN

DUNA-IPOlY NEMZETI PARk PROGRAMJAI
www.dunaipoly.hu

augusztus 10., szombat és augusztus 
26., hétfő
Természetismereti kenutúra a Dunán
Találkozó 8:30-kor a Visegrád-
Szentgyörgypuszta – Kisoroszi révnél, 
indulás 9:00-kor!
A túra hossza 10 km. A túrához 
mentőmellényt és lapátot is biztosítunk.
Érkezés várhatóan 13:00-kor Tahitótfalu 
(szigeti oldal) – a híd fölötti partszakaszra
A program ingyenes

augusztus 10., szombat
Denevérhálózás a Budai-hegységben
Exkluzív éjszakai programunkon 
szakértő munkatársunk vezeti be az 
érdeklődőket a denevérek rejtett és 
különleges világába.
Részvételi díj: Teljes árú: 3.400.- Ft, 
kedvezményes (diák, nyugdíjas, pedagógus) 
2.500.- Ft

ELADÓ 
ÖNKORMÁNYZATI 

GARÁZSOK
Az önkormányzat értékesíti garázsait, 

amelyek 16,5–41 m2 alapterületűek, jól 
megközelíthetőek. Minden szükséges 

információt a pályázati kiírás tartalmaz. 
A pályázatokkal kapcsolatban érdeklődni, 

a részletes pályázati kiírást beszerezni 
a Szentendrei közös Önkormányzati 

Hivatal Ügyfélszolgálatán lehet. 
További információt előre egyeztetett 

időpontban a Szentendrei közös 
Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és 

Vagyongazdálkodási Irodájánál kaphat.

Időpont-egyeztetés: 26/785-088; E-mail: vagyongazdal-

kodas@szentendre.hu; parth.szilvia@szentendre.hu

ElADÓ GARÁZS A kÁROlY UTCA 2.-BEN 

(8634/3/A/101)

Pályázati felhívás a Szentendre, Károly u. 2.; G1 szám alatti 

8634/3/A/101 hrsz.-ú 36 m2-es garázs értékesítésére. 

A bruttó vételár 15.340.000 Ft. A pályázatokat a hivatal 

iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusztus 26. 

8 óra 30 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A kÁROlY UTCA 2.-BEN 

(8634/3/A/103)

Pályázati felhívás a Szentendre, Károly u. 2.; G3 szám alatti 

8634/3/A/103 hrsz.-ú 36 m2-es garázs értékesítésére. 

A bruttó vételár 15.340.000 Ft. A pályázatokat a hivatal 

iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusztus 26. 

9 óra 00 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A kÁROlY UTCA 4.-BEN 

(8634/3/A/104)

Pályázati felhívás a Szentendre, Károly u 4.; G4 szám alatti 

8634/3/A/104 hrsz.-ú 36 m2-es garázs értékesítésére. 

A bruttó vételár 14.880.000 Ft. A pályázatokat a hivatal 

iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusztus 26. 

9 óra 30 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A kÁROlY UTCA 4.-BEN 

(8634/3/A/106)

Pályázati felhívás a Szentendre, Károly u. 4.; G6 szám alatti 

8634/3/A/106 hrsz.-ú 36 m2-es garázs értékesítésére. 

A bruttó vételár 15.950.000 Ft. A pályázatokat a hivatal 

iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusztus 26. 

10 óra 00 percig kell benyújtani.
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ElADÓ GARÁZS A kÁROlY UTCA 6.-BAN 

(8634/3/A/107)

Pályázati felhívás a Szentendre, Károly u. 6. ; G7 szám alatti 

8634/3/A/107 hrsz.-ú 36 m2-es garázs értékesítésére. 

A bruttó vételár 15.490.000 Ft. A pályázatokat a hivatal 

iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2023. augusztus 26. 

10 óra 30 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A kÁROlY UTCA 6.-BAN 

(8634/3/A/108)

Pályázati felhívás a Szentendre, Károly u. 6.; G8 szám alatti 

8634/3/A/108 hrsz.-ú 36 m2-es garázs értékesítésére. 

A bruttó vételár 14.720.000 Ft. A pályázatokat a hivatal 

iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusztus 26. 

11 óra 00 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A kÁROlY UTCA 6.-BAN 

(8634/3/A/109)

Pályázati felhívás a Szentendre, Károly u. 6., G9 szám alatti 

8634/3/A/109 hrsz.-ú 36 m2-es garázs értékesítésére. 

A bruttó vételár 14.420.000 Ft. A pályázatokat a hivatal 

iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusztus 26. 

13 óra 30 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A kÁROlY UTCA 10.-BEN 

(8634/3/A/115)

Pályázati felhívás a Szentendre, Károly u. 10., G15 szám 

alatti 8634/3/A/115 hrsz.-ú 36 m2-es garázs értékesítésé-

re. A bruttó vételár 15.340.000 Ft. A pályázatokat a hivatal 

iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusztus 26. 

14 óra 00 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A fEHÉRVíZ UTCA 20.-BAN 

(8634/9/A/86)

Pályázati felhívás a Szentendre, Fehérvíz u. 20.; G1 szám 

alatti 8634/9/A/86 hrsz.-ú 35,84 m2-es garázs értéke-

sítésére. A bruttó vételár 14.960.000 Ft. A pályázatokat 

a hivatal iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. au-

gusztus 26. 14 óra 30 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A DÓZSA GYÖRGY ÚT 65.-BEN 

(98/7/B/8)

Pályázati felhívás a Szentendre, Dózsa György út 65.; G4 

szám alatti 98/7/B/8 hrsz.-ú 16,49 m2-es garázs értéke-

sítésére. A bruttó vételár 4.780.000 Ft. A pályázatokat a 

hivatal iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusz-

tus 27. 8 óra 30 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A fEHÉRVíZ UTCA 22.-BEN 

(8634/9/A/90)

Pályázati felhívás a Szentendre, Fehérvíz u. 22.; G2 szám 

alatti 8634/9/A/90 hrsz.-ú 35,84 m2-es garázs értékesí-

tésére. A bruttó vételár 14.810.000 Ft. A pályázatokat a 

hivatal iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusz-

tus 27. 9 óra 00 percig kell benyújtani. _

ElADÓ GARÁZS A fEHÉRVíZ UTCA 24.-BEN 

(8634/9/A/93)

Pályázati felhívás a Szentendre, Fehérvíz u. 24.; G2 szám 

alatti 8634/9/A/93 hrsz.-ú 17,68 m2-es garázs értékesíté-

sére. A bruttó vételár 5.350.000 Ft. A pályázatokat a hivatal 

iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusztus 27. 

9 óra 30 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A fEHÉRVíZ UTCA 26.-BAN 

(8634/9/A/96)

Pályázati felhívás a Szentendre, Fehérvíz u. 26.; G2 szám 

alatti 8634/9/A/96 hrsz.-ú 35,84 m2-es garázs értéke-

sítésére. A bruttó vételár 15.270.000 Ft. A pályázatokat a 

hivatal iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusz-

tus 27. 10 óra 00 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A fEHÉRVíZ UTCA 30.-BAN 

(8634/9/A/102)

Pályázati felhívás a Szentendre, Fehérvíz u. 30.; G2 szám 

alatti 8634/9/A/102 hrsz.-ú 35,84 m2-es garázs értéke-

sítésére. A bruttó vételár 14.81.000 Ft. A pályázatokat a 

hivatal iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. augusz-

tus 27. 10 óra 30 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A SZÉCHENYI ISTVÁN TÉR 20.-BAN 

(1245/18/A/47)

Pályázati felhívás a Szentendre, Széchenyi István tér 20., 

G1 szám alatti 1245/18/A/47 hrsz.-ú 41 m2-es garázs ér-

tékesítésére. A bruttó vételár 18.870.000 Ft. A pályáza-

tokat a hivatal iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. 

augusztus 27. 13 óra 30 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A SZÉCHENYI ISTVÁN TÉR 9.-BEN 

(1245/16/A/50)

Pályázati felhívás a Szentendre, Széchenyi István tér 9.; 

G4 szám alatti 1245/16/A/50 hrsz.-ú 40,68 m2-es garázs 

értékesítésére. A bruttó vételár 17.680.000 Ft. A pályáza-

tokat a hivatal iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. 

augusztus 27. 14 óra 00 percig kell benyújtani.

ElADÓ GARÁZS A SZÉCHENYI ISTVÁN TÉR 10.-BEN 

(1245/16/A/51)

Pályázati felhívás a Szentendre, Széchenyi István tér 10.; 

G1 szám alatti 1245/16/A/51 hrsz.-ú 40,68 m2-es garázs 

értékesítésére. A bruttó vételár 17.850.000 Ft. A pályáza-

tokat a hivatal iktatójába (Városház tér 3. I. emelet) 2024. 

augusztus 27. 14 óra 30 percig kell benyújtani.
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Erdélyi kirándulás
A szentendrei Szent András katolikus Általános Iskola és Óvoda 7. a 

osztálya májusi hétnapos, élményekben gazdag erdélyi kirándulásának 
állít emléket az alábbi részletes és érdekes útibeszámoló.

Sok tervezés, sok készülés után május 11-én, szombaton elindul-

tunk Erdélybe, magunk mögött hagytuk a szürke hétköznapokat, 

szeretett családunkat, a digitális világot. A várakozás óriási volt, 

de az élmény még annál is nagyobb. Minden reményünket felül-

múlta ez a hétnapos utazás! Nemcsak 2400 km-t tettünk meg, 

hanem visszautaztunk az időben, és együtt indultunk a segesvári 

csatába Petőfivel, csücsültünk Adyval a Kalota partján, és bejár-

tuk a Tündérkertet… Tartsatok velünk, lássátok, amit mi láttuk!

Az első napon Szentendrét magunk mögött hagyva jó tempóban 

haladunk a határ felé. Az utazás sok, de tudjuk, hogy megéri. 

Tamás bá’ kvízjátékán pallérozódik az elménk, vagy csak jókat 

szunyókálunk a buszon. Nagyváradot elhagyva egy hosszabb 

pihenőt teszünk Királyhágón, búcsút intünk a Partiumnak, és 

végre elkezdünk leereszkedni Erdélyországba. Közben Zoli és 

Tamás bácsi egymás kezébe adják a mikrofont, sokat mesélnek 

nekünk a Kalota-vidékről, Kalotaszegről. Az építészet és a népi 

motívumok tényleg szépek… Megállunk az Ady-emlékfánál, meg-

nézzük a templomot, és már robogunk is tovább Torockó felé. 

A Székelykő hatalmas sziklája uralja a tájat Torockón. A helyi 

néprajzi gyűjtemény nagyon szép, de a nap igazi meglepetése 

a szállás. Hatalmas rönkházakban lakunk, csodaszép helyen. A 

vacsora után fáradtan hajtjuk álomra a fejünket.

Másnap reggel korán kelünk, és nem sokkal nyitás után már a 

tordai sóbányában vagyunk, amely hihetetlen, monumentális 

és elképesztő. Alig találunk szavakat! Lefelé végig gyalogolunk, 

felfelé hála istennek már liftezünk. Akkor vesszük csak észre, 

hogy milyen gyorsan elrepült az a két és fél óra, amit a föld alatti 

világban töltöttünk, amikor ismét a napfényre lépünk. Kolozsváron 

megnézzük a Házsongárdi temetőt, megkeressük Apáczai Csere 

János és Dzsida Jenő sírját, sőt még Kristóf ükapjának is megta-

láljuk a nyughelyét. Megnézzük a régi várfalat, a Mátyás-szobrot, 

a székesegyházat, még Mátyás király szülőházát is meglátogat-

juk! Izgalmas, szép, de kicsit zsúfolt a város. Nem sokkal később 

elindulunk Marosvásárhely felé. Megnézzük a Kultúrpalotát, ami 

a szecesszió fellegvára. Izgalmas a tárlatvezetés, gyönyörűek a 

festett ablakok, és nagyon impozáns a hangversenyterem. Kár, 

hogy a zongorát nem próbálhatjuk ki. Ezután újra buszozás kö-

vetkezik, kvízjátékkal, szunyókálással, beszélgetéssel múlatjuk az 

időt. Zetelakára érve a lányok az Eni panzióban, a fiúk Teca néninél 

szállnak meg. Hatalmas a kert, ahol kedvünkre játszhatunk, és 

Teca néni is kiváló pótnagymama.

Az éjszakai eső porcukorral hint be mindent a Hargitán. A har-

madik nap reggelén nyolc órakor a még megfagyott világban 

sétálunk fel a Madarasi Hargitára, ahol mély csönd honol, a 

kopjafaerdőben csak a szél suhog. Meghallgatjuk a Kő marad 

című Wass Albert-verset, koszorúzunk, meghatódunk. Érezzük: 

lélekben is megérkeztünk Erdélybe… A felkelő nap lassan felol-

vasztja a jégpáncélt, és mi is visszaereszkedünk a civilizációba. 

Udvarhelyen megnézzük a Vasszékelyt, a belvárost. Itt már min-

denki magyar, mintha otthon lennénk, mégis érezhető a távolság. 

Néhány óra múlva már Szovátán vagyunk. Megnézzük a sószik-

lákat, a Medve-tavat körbesétáljuk. Kár, hogy nem lehet benne 

Szekértolás Farkaslakán, a Tamási Áron emlékház megtekintése után
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fürödni. Korondon kapunk egy óra szabadidőt. Bőven van időnk 

matatni a sok portéka között, vásárfiát venni az otthoniaknak. 

Farkaslakán megállunk a Szent Faustina-háznál, és találkozunk 

Böjte Csaba testvér hét kis napközis porontyával. Az együtt töltött 

játékkal szempillantás alatt repül el az egy óra. Reméljük, nekik 

is élményként marad meg ez a szempillantásnyi idő.

A negyedik nap reggelén korán kelünk. A szemünk egyre nehe-

zebben pattan ki, és a buszon egyre nehezebb nyitva tartani. Pe-

dig Zoli és Tamás bácsi megállás nélkül beszél, a táj gyönyörű, de 

fáradtak vagyunk. A libáni úton megyünk át a Gyergyói-meden-

cébe, megnézzük Gyergyószentmiklóst, és a Pongrác-tetőn tett 

kis pihenő után megkezdjük az ereszkedést a Békás-szorosba. A 

Gyilkos-tó nagyon szép, a forró kürtöskalács pedig lélekmelegí-

tő a csípős reggeli hidegben. Hamar kimelegszünk a Cohardra 

menet… Ég a comb, verítékes a homlok, de a száj tátva marad 

a hegy tetején. A lábunk alatt a Gyilkos-tó és az egész szoros. 

Lemászunk a hegyről, egy gyors szusszanás, és már sétálunk is 

lefelé a Békás-szorosban. A bátrabbak a Kis Békás-patak szur-

dokjába is bemerészkednek, ahol már függőhíd is van. Meleg van, 

egy gyors lábáztatással hűtjük le magunkat az ötfokos patakban. 

Zalán kicsit nagyobbat csobban, belesik derékig a vízbe. Hazafe-

lé megnézzük a Lázár-kastélyt, és viszonylag korán hazaérünk. 

Vacsora előtt még van idő egy másfél órás játékra is Teca néni 

kertjében. A vacsora finom, az ágy puha, az éjszaka rövid.

Az ötödik az a nap, amiért sok száz kilométert utaztunk, és utazik 

ezer meg ezer zarándok évszázadok óta. A csíksomlyói kegy-

templomban szinte harapni lehet a szakrális csendet, a látvány, 

a kisugárzás feledhetetlen. A borvíz fanyar ízű, buborékos, na-

gyon érdekes. A társaság egyik fele a Székely-keresztúton megy 

fel a Salvatore-kápolnához. Aki ott volt, tudja, aki nem, úgysem 

értené… Életre szóló élmény! A hegytetőn még három medvével 

is találkoztunk. A Gyimeseken keresztül érkezünk az ezeréves 

magyar határhoz. A Rákóczi-vár sajnos le van zárva, de a vidék, 

az emberek, a mindent átható nyugalom fantasztikus. Már alig 

emlékszünk a hétköznapi rohanásra, a mókuskerékre. Itt, a Tatros 

mellett szinte megáll az idő, másnak is, nekünk is. Csíkmadaroson 

megnézzük Szille ismerőseinek vízi malmát, a sütemény és a tea 

életmentő elgyötört tagjainknak. Csíkszereda után Máréfalván 

találkozunk Kristóf ismerősével is! Manyi néni egy hatalmas tál 

csörögefánkot sütött nekünk, amit Szejkefürdőn a Minierdély 

múzeumban eszünk meg. Az esőfelhők körbetáncolnak minket, 

de itt is megússzuk az esőt. A székelykapuk nagyon szépek. Orbán 

Balázs sírjánál jó egy percre letekinteni a völgybe.

A hatodik napon búcsút veszünk Zetelakától és szállásadóinktól. 

Farkaslakán megnézzük Tamási Áron szülőházát is. Rugonfalva 

határában megállunk egy pillanatra, és máris robogtunk tovább 

Fehéregyházára, ahol megnézzük a helyet, ahol utoljára látták 

a lánglelkű költőt! Segesvár nagyon szép. A belváros és a vár 

fantasztikus. Ha nem kéne sietni, még egy órát szívesen sétál-

gatnánk. De menni kell. Mert Torockón nagy kaland vár ránk, egy 

nagy hegy. Aki nem érzi magában a tüzet, az Orsi nénivel félúton 

megáll, és a délutáni forróságban sütteti fáradt tagjait. Aki elszánt, 

Tamás bá'-val felkapaszkodik a Székelykő ormára. Lefelé már 

együtt jövünk a hegyről, és elfoglaljuk a szállásainkat. A vacsora 

után egy helyi kiskocsmában teát szürcsölve múlatjuk az időt egy 

kis kártyázással, beszélgetéssel…

Az utolsó napunkon korán kelünk, a csípős reggeli időben jól-

esik a forró tea. Mire felmelegednek elgémberedett tagjaink, 

már a Tordai-hasadékban sétálunk. Gyönyörű hely! Kifelé jövet 

a szurdokból találkozunk a b osztállyal.. Egy kis buszozás és 

szunyókálás után ismét Nagyváradon vagyunk. Most a szürke 

külvárosi lakótelepeket magunk mögött hagyva egyenesen a 

főtérre megyünk. Mintha egy pezsgő nyugat-európai forgatagba 

csöppentünk volna. Rend, tisztaság, szecesszió. Megnézzük a 

Fekete Sas szállót, az Ady-múzeumot, a színházat. Bár lenne még 

idő, bár lenne még pár napunk! De egyszer minden jónak vége 

szakad, és el kell indulni haza.

Mi volt ez a hét nap? Nem csupán százhatvannyolc óra, hanem 

olyan utazás, ahol kiléptünk a saját árnyékunkból, a térből és az 

időből, és cikáztunk az évszázadok között, ahol történelmünk 

nagyjai vezettek minket kezen fogva. Életre szóló élmény, jel-

lemformáló kirándulás volt!

Selmeczi Tamás

testnevelőtanár

Szejkefürdőn, Orbán Balázs síremléke előtt
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kiemelkedő eredmények strandröplabdában

U16 közép-Európa kupa (MEVZA)

Bártfai Boldizsár és Kocsis Vince a magyar válogatott színeiben 

vett részt a Közép-Európa Kupán, ahonnan bronzéremmel tér-

hettek haza.

U20 Országos Bajnokság

Munkácsi Réka párjával fantasztikus teljesítmény után a dobogó 

második fokára állhatott fel.

Szinte minden utánpótlás korosztályban rendeztek tornát, ahon-

nan érmeket is hoztak haza a fiatalok.

U18

Kajzer Kristóf párjával aranyérmet szerzett. Kocsis Vince párjával az 

előkelő negyedik helyen, míg Vers Boti és párja az ötödik helyen 

zárták a versenyt.

U16

Károlyi-Német Zsófi – Munkácsi Julcsi ötödik hely.

U14

Szabó Nono – Almádi Viki ötödik hely.

Bronzérem az Európai 
Egyetemi Játékokon

Bokori kata, kollár Eszter és Uhlyarik Panna, 
a Piramis SE karatés versenyzői az ElTE 

képviseletében a dobogó harmadik fokára 
állhattak fel formagyakorlatukkal.

A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) Debrecen 

és Miskolc városával, a Debreceni Egyetemmel, valamint a Mis-

kolci Egyetemmel közösen 2024. július 12. és július 24. között 

tizenhét sportágban rendezte meg a 2024-es Debrecen Miskolc 

Egyetemi Játékokat, melyre negyven ország, négyszázötven 

egyeteméről, körülbelül négyezer ötszáz versenyző érkezett. 

Az 1965-ös nyári Universiade óta ez a legnagyobb magyarországi 

egyetemi sportesemény. A szervező EUSA 2012 óta minden páros 

évben rendezi meg a játékokat, ahol európai egyetemek hallgatói 

különböző sportágakban mérik össze tudásukat. Az esemény 

különlegessége, hogy a résztvevők a felsőoktatási intézményüket 

képviselik a versenyeken.

A lányok egyéni és csapat formagyakorlatban léptek tatamira. 

Kiváló formájuk a csapatversenyre állt össze, ahol elért pontszá-

muk a bronzéremhez volt elegendő. G. E. Bokori Kata, Kollár Eszter és Uhlyarik Panna a Piramis SE karatés versenyzői

Az U18-as f iú strandröplabda csapat Munkácsi Rékáék remekeltek az U20-as Ob-n
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Strandkézilabda-sikerek
Különösen szerencsésnek mondhatjuk magunkat, mert a strandkézilabda 

sportágban sikert sikerre halmoznak a felnőtt lányok és az utánpótlás korú fiaink.

A lányok az NB II-es terembajnokságból 

szinte azonnal kiléptek a homokra, és 

pihenés nélkül indult el az idei szezon. 

Június 11–17. között Franciaországban – 

Lacanaiu Beach – a legjobb európai csa-

patokkal mérték össze tudásukat az EBT 

Finals-ben. A legszebb éremért mentek, 

de sajnos nem sikerült a legjobb négybe 

kerülés, így végül az ötödik helyen zárták 

e rangos eseményt.

Nem volt sok idejük átgondolni a hibákat, 

mert június 30-án már Hajdúnánáson, a 

Magyar Kupában kellett bizonyítaniuk, 

ahova címvédőként érkeztek. A 2023-as 

évben elhozott trófeát idén sem adták 

másnak, így az év első nagy tornáját meg-

nyerték a szentendrei lányok. A legjobb 

balszélső és beálló díjat is elhozták Braun 

Csenge és Tóth Emese személyében.

A lányok a július 5–7. között megtartott 

Lupa Beach Budapest Cup-on sem tudtak 

hibázni. Az év első EBT-tornáját nyerték 

meg, így értékes pontokkal gyarapodtak, 

aminek jelentősége a Magyar Bajnokság 

döntőjébe történő bejutás szempontjából 

lesz fontos. Az aranyérem mellett a torna 

legjobb kapusának járó díjat is maguknál 

tarották: Kókai Ágnes volt ezen a hétvégén 

a jók között is a legjobb.

Július 12–14-én Balatonbogláron tartották 

az EBT-tornát, ahol – hazai körülmények 

között játszva – a csapat nem tudott hibáz-

ni. Ezen a hétvégén is a legszebb éremmel 

a nyakukban érkeztek haza. A torna leg-

jobb védőjének Szűcs Fannit választották.

Elképesztő sorozaton vannak túl a lányok, 

és még nincs vége. Július 27–28-án ját-

szottak a Salgó Cup EBT-tornán, majd 

augusztus első hétvégéjén jön a magyar 

bajnoki címet eldöntő vonyarcvashegyi 

döntő. A mérkőzéseket az M4Sport.hu köz-

vetíti. Időközben a csapat három játékosa 

a magyar strandkézilabda-válogatottal 

Bulgáriában vett részt Eb-selejtezőn, ahol 

az első helyen végeztek.

U16-osok Várnában

Európa-bajnoki címmel térhettek haza 

a strandkézilabdás fiúk Várnából. Knob 

Samu immáron harmadik alkalommal is 

a csapat tagja volt, így lehetősége nyílt 

a triplázásra.

Az U16-os csapatból hárman a Szentend-

rei Móricz Zsigmond Gimnázium tanulói, 

negyedikük a II. Rákóczi Ferenc Általá-

nos Iskola és Gimnáziumba jár. A nyári 

időszakban a bulizás és pihenés helyett a 

teremből a strandra váltanak, és a Kalá-

szi BHC csapatát erősítve – ahol további 

sok-sok szentendrei fiú játszik – minden 

hétvégén mérkőzéseket játszanak, meg-

határozó szerepet vállalva a válogatott 

eredményes szereplésében.

Gergi Erna

Sikert sikerre halmoznak a strandkézis lányok

Aranyéremmel jöttek haza a Magyar Kupáról a strandkézilabdás lányok

Balról jobbra: Forgács Márkó, Nagy Bendegúz, 
Knob Samu, Szabó András
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Tisztelt lakosság!
Elindult az Otthonfelújítási Program (pályázati azonosító jel: RRf-REP-10.13.1-24),

amely az 1991. előtt használatbavételi engedélyt kapott lakóépületek energetikai korszerűsítését támogatja.

A támogatást többek között az épületek külső hőszigetelésére, a külső nyílászárók cseréjére és fűtéskorszerűsítésre (pl. 

hőszivattyú telepítésére) lehet fordítani.

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a meglévő épület homlokzatát is érintő átalakítása, felújítása, utólagos hőszigete-

lése, homlokzati nyílászáró cseréje, a homlokzatfelület színezése, a homlokzat felületképzésének megváltoztatása Szentendre 

egyes területein (különösen a belvárosban, a 11-es főút és a Bükkös-patak mentén) a településkép védelméről szóló 1/2018. 

(I.22.) önkormányzati rendelet (TKR) alapján előzetes településképi bejelentéshez kötött. A településképi bejelentési eljárás 

folyamatáról bővebb információt találnak honlapunkon:

https://szentendre.hu/varosfejlesztes/foepiteszi-iroda/arculati-kezikonyv-telepuleskepi-eljarasok)

Ahol nem kell településképi bejelentést tenni, ott is lehetnek előírások az említett munkákra vonatkozóan, amiket ettől füg-

getlenül be kell tartani. Ilyen lehet például az alkalmazható anyagokra és színekre, a napelemek vagy a hőszivattyúk, klímák 

elhelyezésére vonatkozó előírások.

Ezért kérjük, hogy a pályázat benyújtása előtt, az ingatlanjukra vonatkozó előírásokról tájékozódjanak a Főépítészi Kabinet 

munkatársainál az alábbi elérhetőségeken:

E-mail: foepitesz@szentendre.hu

Tel.: 26/300-407

M E G H í V Ó
Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete

2024. augusztus 26-án (hétfőn) 8.00 órai kezdettel

kÖZMEGHAllGATÁST tart.

A közmeghallgatás helye: Városháza (2000 Szentendre, 

Városház tér 3.) Kistárgyaló terme

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt tisztelettel vár 

Szentendre Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete. A nyilvános testületi ülés keretében 

lehetőség van a jelenlévő képviselőkhöz kérdést feltenni, 

javaslattal élni.

Minden érdeklődő megjelenésére és részvételére 

számítok.

Szentendre, 2024. július 18.

Vanyák Gábor ferenc s.k.

elnök

ÁllÁSPÁlYÁZAT
A Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Va-
gyongazdálkodási Iroda pályázatot hirdet közszolgálati jogviszony 
(Kttv.) keretében határozatlan idejű, teljes munkaidős városüzemel-
tetési és szolgálati ügyintéző munkakör/feladatkör betöltésére. A 
pályázat benyújtásának határideje: 2024. 08. 21. (szerda).

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az önkormányzati beruhá-
zások, fejlesztések lebonyolításával kapcsolatos operatív feladatok 
ellátása (pályázatok, ajánlatkérések, megrendelések, szerződések 
előkészítése, hatóságokkal való egyeztetés, a szerződések teljesí-
tésének figyelemmel kísérése, garanciális és szavatossági ügyek 
intézése), valamint kapcsolattartás, ügyintézés a városüzemelte-
tési ügyekben érintett szolgáltatókkal és szervezetekkel. Heti egy 
nap home office, amelyhez a technikai feltételek (laptop, telefon) 
biztosítottak.
Feltételek:
– Büntetlen előélet
– Cselekvőképesség
– Magyar állampolgárság
– Vagyonnyilatkozattételi eljárás lefolytatása
– Általános műszaki (mérnöki) képzés, tovább nem bontható, fel-

sőoktatásban szerzett műszaki szakirányú végzettség vagy főiskola 
és műszaki szakképzettség
– 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány
– Közigazgatási területen szerzett tapasztalat
– Összeférhetetlenségre vonatkozó törvényi szabályoknak meg-
felelésről nyilatkozat csatolása.
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
– Szakmai tapasztalat
– Közigazgatási alapvizsga, szakvizsga

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó do-
kumentumok:
– Motivációs levél
– Fényképes önéletrajz
– Adatkezelési nyilatkozat
– Végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata
– Hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésről
A pályáztató fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást 
indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

Óvodai, kertészeti munkatárs
A Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt. új munkatársat keres.

Feladatkör:

• óvodai kertészeti munkák

Munkaidő:

• napi 4 óra

• 06:00-10:00-ig

Elvárás:

• általános iskolai végzettség

• rugalmasság

• segítőkészség

• kisgépkezelői végzettség előny

Várjuk jelentkezését, fényképes önéletrajzát leadhatja a recepción 

(cím: VSZ NZrt. – 2000 Szentendre, Szabadkai utca 9. – vagy meg-

küldheti a vsz.allas@szentendre.hu e-mail címre.
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M E G H í V Ó
Szentendre Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete

2024. augusztus 26-án (hétfőn) 10.00 órai kezdettel

kÖZMEGHAllGATÁST tart.

A közmeghallgatás helye: Városháza (2000 Szentendre, 

Városház tér 3.) Kistárgyaló terme

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt tisztelettel vár 

Szentendre Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete. A nyilvános testületi ülés keretében 

lehetőség van a jelenlévő képviselőkhöz kérdést feltenni, 

javaslattal élni.

Minden érdeklődő megjelenésére és részvételére 

számítok.

Szentendre, 2024. július 18.

Porkoláb Sándor s.k.

elnök

M E G H í V Ó
Szentendre Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete

2024. augusztus 26-án (hétfőn) 09.00 órai kezdettel

kÖZMEGHAllGATÁST tart.

A közmeghallgatás helye: Városháza (2000 Szentendre, 

Városház tér 3.) Kistárgyaló terme

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt tisztelettel vár 

Szentendre Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete. A nyilvános testületi ülés keretében 

lehetőség van a jelenlévő képviselőkhöz kérdést feltenni, 

javaslattal élni.

Minden érdeklődő megjelenésére és részvételére 

számítok.

Szentendre, 2024. július 18.

Halper Dávid s.k.

elnök

M E G H í V Ó
Szentendre Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete

2024. augusztus 27-én (kedden) 10.00 órai kezdettel

kÖZMEGHAllGATÁST tart.

A közmeghallgatás helye: Városháza (2000 Szentendre 

Városház tér 3.) Kistárgyaló terme

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt tisztelettel vár 

Szentendre Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete. A nyilvános testületi ülés keretében 

lehetőség van a jelenlévő képviselőkhöz kérdést feltenni, 

javaslattal élni.

Minden érdeklődő megjelenésére és részvételére 

számítok.

Szentendre, 2024. július 18.

Német Vince s.k.

elnök

M E G H í V Ó
Szentendre Város Román Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete

2024. augusztus 29-én (csütörtökön) 10.00 órai kezdettel

kÖZMEGHAllGATÁST tart.

A közmeghallgatás helye: Városháza (2000 Szentendre, 

Városház tér 3.) Kistárgyaló terme

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt tisztelettel vár 

Szentendre Város Román Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete. A nyilvános testületi ülés keretében 

lehetőség van a jelenlévő képviselőkhöz kérdést feltenni, 

javaslattal élni.

Minden érdeklődő megjelenésére és részvételére 

számítok.

Szentendre, 2024. július 18.

Vaskóné Pántya Júlia s.k.

elnök

M E G H í V Ó
A Szentendrei Szerb Önkormányzat 

Képviselő-testülete

2024. augusztus 26-án (hétfőn) 15.00 órai kezdettel

kÖZMEGHAllGATÁST tart.

A közmeghallgatás helye: Corner Szerb Étterem (2000 

Szentendre, Duna korzó 6.)

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt tisztelettel vár 

a Szentendrei Szerb Önkormányzat 

Képviselő-testülete. A nyilvános testületi ülés keretében 

lehetőség van a jelenlévő képviselőkhöz kérdést feltenni, 

javaslattal élni.

Minden érdeklődő megjelenésére és részvételére 

számítok.

Szentendre, 2024. július 18.

Margaritovits Milenkó s.k.

elnök

M E G H í V Ó
a Szentendrei Görög Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete

2024. augusztus 28-án (szerdán) 10.00 órai kezdettel

kÖZMEGHAllGATÁST tart.

A közmeghallgatás helye: Városháza (2000 Szentendre, 

Városház tér 3.) Kistárgyaló terme

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt tisztelettel 

vár a Szentendrei Görög Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete. A nyilvános testületi ülés keretében 

lehetőség van a jelenlévő képviselőkhöz kérdést feltenni, 

javaslattal élni.

Minden érdeklődő megjelenésére és részvételére 

számítok.

Szentendre, 2024. július 18.

Sommer Julianna s.k.

elnök
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Váci SZC Petzelt József Technikum és Szakképző Iskola
2000 Szentendre, Római sánc köz 1.

INGYENES FELNŐTTKÉPZÉS*
2024/2025. tanév

képzés megnevezése képzési időtartam képzésbe lépés előfeltétele

PÉNZÜGYI-SZÁMVITElI ÜGYINTÉZő
https://szakkepzes.ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/
penzugyi-szamviteli-ugyintezo

2 év Érettségi

TURISZTIkAI SZAkTECHNIkUS
https://szakkepzes.ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/
turisztikai-technikus

2 év
Szakmai előképzettséggel 1 
évre csökken a képzési idő

Érettségi

VENDÉGTÉRI SZAkTECHNIkUS
https://ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/vendegteri-
szaktechnikus

2 év
Szakmai előképzettséggel 

1 évre csökken a képzési idő

Érettségi

SZAkÁCS SZAkTECHNIkUS
https://ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/szakacs-
szaktechnikus

2 év
Szakács szakmai 

előképzettséggel 1 évre 
csökken a képzési idő

Érettségi

CUkRÁSZ SZAkTECHNIkUS
https://ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/cukrasz-
szaktechnikus

2 év
Cukrász szakmai 

előképzettséggel 1 évre 
csökken a képzési idő

Érettségi

OkTATÁSI SZAkASSZISZTENS
https://ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/oktatasi-
szakaszisztens

2 év Érettségi

kISGYERMEkGONDOZÓ, -NEVElő SZAkMA
https://ikk.hu/files/Alapszakmak_jegyz_2023_Ok_A4-1.pdf

2 év Érettségi

kERESkEDElMI ÉRTÉkESíTő
https://szakkepzes.ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/
kereskedelmi-ertekesito

Rövidített idejű 1 éves képzés Befejezett általános iskola

CUkRÁSZ
https://szakkepzes.ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/cukrasz

2 év Befejezett általános iskola

SZAkÁCS
https://szakkepzes.ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/szakacs

2 év Befejezett általános iskola

PANZIÓS_fOGADÓS
https://ikk.hu/szakmakartyak/szakmak/panzios-fogados

2 év
Szakmai előképzettséggel 

1 évre csökken a képzési idő

Befejezett általános iskola

Érettségire felkészítő képzés 2 év Nappali tagozaton szerzett 
szakmai végzettség

*A meghirdetett képzések legalább 12 fő jelentkezővel indulnak.

Jelentkezési felület
Tájékoztatást nyújt:

kosztyán Attila szakmai igazgatóhelyettes, T: 06 26 312 167, ighelyettes@petzeltj.hu

Molnárné Sztraka katalin iskolatitkár, T:06 26 312 167, titkar@petzeltj.hu
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A

TISZTELETTEL MEGHÍVJA

VAGYÓCZKY KÁROLY

KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJÁRA 
2024. JÚLIUS 20-ÁN, SZOMBAT DÉLUTÁN 5 ÓRÁRA.

A KIÁLLÍTÁST MEGNYITJA:

DR. FELEDY BALÁZS
MÛVÉSZETI ÍRÓ, MÛVÉSZETTÖRTÉNÉSZ

A TÁRLAT MEGTEKINTHETÕ: 
MUNKANAPOKON 8-17 ÓRÁIG KÉT HÓNAPON ÁT.

2000 SZENTENDRE, ANNA UTCA 16. 
www.vinczemill.hu 
info@vinczemill.hu

FESTÕMÛVÉSZ, FERENCZY NOÉMI-DÍJAS GRAFIKUSMÛVÉSZ, BANKJEGYTERVEZÕ

Stéger Xavér ferenc 200 – 
kosztümös séta

Időpont: 2024. augusztus 31. szombat, 15.00 óra

Indulás: Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár főbejárat 

(Pátriárka utca 7.)

Ár: 2.500 Ft/fő, maximális létszám: 30 fő

Időtartam: kb. 2-2,5 órás interaktív séta több pihenővel, 

meglepetéssel

Sétavezető: Komáromi-Raisz Borbála

Regisztráció: komaromi.borbala@pmk.hu

Fotó: Wikipédia

Untitled-1   1 23/07/24   15:16
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ÁlTAlÁNOS SEGÉlYHíVÓ: 112

MENTők: 104
Mentőállomás
2000 Szentendre, Bogdányi u. 31.
Telefon: +36-26/310-424; +36-26/319-941

TűZOlTÓSÁG: 105
2000 Szentendre, Ipar u. 5.
Telefon: +36-26/500-017; +36-26/500-018
Önkéntes Tűzoltók: +36-20/429-2646

RENDőRSÉG: 107
Rendőrkapitányság
2000 Szentendre, Dózsa György út 6/a.
Telefon: +36-26/502-400
Körzeti megbízottak:
Pismány: Kuczmog József c. r. fő törzs-
zász lós
Püspökmajor ltp: Balog Bence r. fő törzs-
őr mes ter
Pannónia-telep: Szakács Tibor r. őrmester
Belváros: Marek Viktor r. törzsőrmester

POlGÁRőRSÉG
2000 Szentendre, Bükköspart 34/a
Telefonos ügyelet: +36-30/621-2600

SZENNYVíZSZÁllíTÁS – MI.MI Team Bt.
2000 Szentendre, Szatmári u.29.
Telefon: +36-30/937-4265

kÖZTERÜlET-fElÜGYElET
Telefon: +36-26/300-407
Telefon: +36-20/290-0190
E-mail: szeri@szentendre.hu

RENDÉSZETI IRODA
2000 Szentendre, Paprikabíró utca 21.
Telefon központi: +36-26/300-407
Telefon ügyeleti: +36-20/290-0190
E-mail: szeri@szentendre.hu

SZENTENDREI JÁRÁSI HIVATAl
2000 Szentendre, Dózsa Gy. út 8.
Honlap: www.kormanyhivatal.hu
Telefon: +36-26/501-900
E-mail: jarasihivatal.szentendre@pest.
gov.hu

Az ügyfélszolgálatok elérhetőségei:
• Szociális ügyek: +36-26/501-920, -921, 
-923, -924
• Hatósági ügyek: +36-26/501-905
• Gyámügy: +36-26/501-903, -932, -933, 
-934
E-mail: gyamugy.szentendre@pest.
gov.hu
• Foglalkoztatási osztály: +36-26/500-
031, -032
2000 Szentendre, Dunakanyar körút 1.
E-mail: szentendre.foglalkoztatas@pest.
gov.hu
• Népegészségügyi osztály: +36-26/310-
149
2000 Szentendre, Városház tér 1.
E-mail: antsz.szentendre@pest.gov.hu

kORMÁNYABlAk
2000 Szentendre, Dózsa György út 8.
Telefon: +36 1/550-1858

MVM NEXT (áramszolgáltató)
Honlap: www.ker.mvmnext.hu
Telefon: +36-1/20/30/70-474-9999
E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu

DMRV
+36-27/999-688
+36-80/224-488
Műszaki hibabejelentés:
+36-27/511-511
E-mail: ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

ÖNkORMÁNYZATI ÜGYfÉlSZOlGÁlATI 
IRODA
2000 Szentendre, Duna korzó 25
• távhő és hulladékgazdálkodás
• parkolás
• helyi adóügyek
• egyéb önkormányzati ügyek
• rendészeti ügyek
Telefon: +36-26/300-407
E-mail: ugyfelszolgalat@szentendre.hu

SZENTENDREI JÁRÁRSI HIVATAl fÖlD-
HIVATAlI OSZTÁlY
2000 Szentendre, Dunakanyar körút 1.
Telefon: +36-26/312-413, 301-743

GYÓGYSZERTÁRI NYITVATARTÁS
Legközelebbi 0-24 óráig nyitva tartó 
gyógyszertár:
Huszár Gyógyszertár Pomáz
2013 Pomáz, Huszár utca 2.
Telefon: +36-26/999-425

kálvária Gyógyszertár:
2000 Szentendre Kálvária u. 33.
Telefon: +36-20/314-1638
Hétfő-Vasárnap: 7:00-21:00

Napvirág-csepp Gyógyszertár:
2000 Szentendre, Dózsa Gy.u.20.
Telefon: +36-26/319-354

Pismány Gyógyszertár
2000 Szentendre, Ady Endre út 26.
Telefonszám: +36-26/505-779

Szent Endre Gyógyszertár:
2000 Szentendre, Kanonok u.4.
Telefon: +36-26/310-868

Ulcisia Gyógyszertár:
2000 Szentendre, Dobogókői út 7.
Telefon: +36-30/214-1091

Vasvári Patika:
2000 Szentendre, Sas u. 10.
Telefon: +36-26/312-825

ORVOSI ÜGYElET:
Egységes ügyeleti telefonszám: 1830
Központi ügyelet: 2000 Szentendre, 
Bükköspart 27.
Telefon: +36-26/312-650
Hétköznap: 16.00-22.00
Hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
Országos Mentőszolgálat ügyelet:
Hétköznap: 22.00-08.00
Hétvégén és ünnepnapokon: 14.00-08.00
Dedikált gyermekorvosi ügyelet:
Vác, Argenti Döme tér 1-3.
Hétköznapokon: 16.00-22.00
Hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-22.00

GONDOZÁSI kÖZPONT
2000 Szentendre, Sztaravodai út 2.
Telefon: +36-26/311-964
gondozasikozpontszentendre@gmail.com

SZENTENDREI CSAlÁDSEGíTő
2000 Szentendre, Szentlászlói út 89.
Telefon: +36-26/312-605

VÉDőNők
2000 Szentendre, Duna korzó 25.
Telefon: +3626/311-943
vedonok-szentendre@janoskorhaz.hu

POSTA

Szentendre Posta 1.
2000 Szentendre, Kossuth Lajos utca 
23/25.
hétfő-péntek 8:00-18:00
szombat 8:00-12:00
vasárnap zárva
Telefon: +36-26/312-212
https://posta.hu)

Szentendre Posta 3.
2000 Szentendre, Fehérvíz u.20.
Telefonszám: +36-26/310-099
https://posta.hu)

ÁllATORVOS (ügyelet): +36-30/662-6849

ÁRVÁCSkA ÁllATVÉDő EGYESÜlET: 
+36-20/384-6715

GYEPMESTER: +36-20/931-6948

SZENTENDREI kÖZTEMETő: Tel/Fax: 
+36-26/310-442

HAMVAS BÉlA PEST MEGYEI kÖNYVTÁR:
2000 Szentendre, Pátriárka u.7.
+36-26/310-222
Nyári nyitva tartás:
H, K,: 13-19-ig
Szerda: zárva
CS, P: 9-15-ig
Szombat: 9-15-ig
Vasárnap: Zárva
Augusztus 7-21-ig a könyvtár zárva tart.

KÖZÉ RDE KŰ INFORMÁCIÓK

Bartha Álmos

B

ÁLLATTARTÓ 
KERÍTÉSFÉLE

RÁNGAT, 
HÚZGÁL

SAJÁT 
KEZŰLEG 
RÖVIDEN

HATÁROZOTT 
NÉVELŐ

ENERGIA
MÉRTÉK-
EGYSÉG

NAGYON
RÉGI

ÁLLAMI 
SZERVEZETE 
PL. RENDŐR-

SÉGÉ

MEGFEJTÉS 
FOLYTATÁSArejtvénye

KEDVELT 
DUNAPARTI 

TEVÉKENYSÉG





       

AMELY
SZEMÉLYEK 

LÁNY 
168 ÓRÁJA

… SCHNEIDER 
SZÍNÉSZ 

KARIBI
ORSZÁG




HÁZZAL TESZI 
TÉLEN

FÖLD ALÁ 
INDUL 

 HÓGOLYÓBAN 
VAN! 

COUNTER 
STRIKE JELE

NAGY MÉRET 
AMERIKAI 

ROCKBANDA  SZEVASZ



FED

BRUCE… 
SZÍNÉSZ

NEM IGAZI 


MARHA RÉSZ 



ANGOL BETŰ 
KIEJTVE

HANGOK
JELE 


ENERGIA JELE  LIBA MONDJA 
TÖBBESSZÁM 

JELE
ZORRO JELE

GYAKORI 
VÁLÓOK 

 

A rejtvény helyes megfejtéseit 2024. augusztus 19-ig várjuk a szerkesztőségünkbe vagy a 

szevi@szentendre.hu e-mail címre. A helyes megfejtők között egy páros belépőt sorsolunk 

ki a Barlang szabadon választott rendezvényére (kivéve a telt házas koncertek) a Dunaparti 

Művelődési Ház felajánlásával. A szerencsés nyertes nevét az augusztus 28-i lapszámunkban 

tesszük közzé. A júliusi rejtvényünk helyes megfejtése „nyár van és semmi baj” volt. A nyertes 

Benyó Dávid. Nyereménye egy páros mozi belépő a P’Art Mozi felajánlásával.

GAZDIkERESő
Kanga, az ivartalan, közepes testű kan húsz 

hónapja él a telepen. Kölyökként került be 

egy autóbaleset után. Hátsó lábát többször 

kellett operálni, egy évig fémrögzítéssel 

a lábában élt.  Sokat szenvedett, ennek 

ellenére vidám, életre való kétéves, szép 

kutyává cseperedett. Most már végre 

játszhat, tökéletesen használja a lábát.

Nagyon szépen tud sétálni pórázon, de 

mivel egész életében gallérban vagy kö-

tésben élt, nagyon nagy az energia szint-

je. Aktív családba ajánljuk, ahol nagy kert 

van, és van idejük foglalkozni Kangával. 

Okos, kedves kutya. de nevelésre szorul. 

Érdeklődni lehet Tolnai Józsefnél a +36 20) 

931-6948-es számon.
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VÍZ-GÁZ – FŰTÉSSZERELÉS
GÁZKAZÁN CSERE, KÉMÉNYBÉLELÉS
A kondenzációs gázkazán, működési elvéből kifolyólag,

25-30% energia megtakarítást jelent,
A hagyományos gázkészülékekkel szemben!

Vállaljuk:
– egyszerűsített eljárásban, gázkazánok cseréjét
– kondenzációs kazánok, kedvezményes beszerzését
– kémények bélelését, átalakítását
– víz-gáz – fűtési hálózatok kiépítését
– tervezését, teljeskörű ügyintézést
– ingyenes felmérés, és ajánlatkészítés

06-30-936-86-36
kékesi Miklós ügyvezető • Gázprojekt kft. • www.gazprojektkft.hu

 kekesi.gazprojekt@gmail.com

kövessétek 
a Szentendre és Vidékét 

a facebookon 
és az Instagramon is! 

facebook.com/szentendreesvideke

instagram.com/szevimagazine
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  PROGRAM

• Himnusz 
• Fülöp Zsolt polgármester ünnepi köszöntője
• Díjátadások: 

 Szentendre Város Díszpolgára cím adományozása,  
 Pro Urbe Emlékérmek átadása

• Ökumenikus újkenyér-szentelés
• Szózat 
• Ünnepi műsor a Szentendrei Teátrum szervezésében 
20:30
ESSZENCIA
a Feledi Project táncszínházi előadása, közreműködik az 
Oláh Dezső Vibratone Quartet és Náray Erika színművész  
A különleges produkció alapja Bartók Béla 15 parasztdal 
című műve. Ez ihlette Feledi János modern koreográfiáját, 
amit élőben kísér az Oláh Dezső Vibratone Quartet jazzes 
feldolgozása, Náray Erika színművész közreműködésével.  

Tisztelt Szentendreiek!

Szeretettel várom Önöket az államalapítás és Szent István 
ünnepén, 2024. augusztus 20-án 19:00 órakor a Városháza 
udvarán tartandó ünnepi műsorunkra!

Fülöp Zsolt
polgármester

A magyar népdalkincs, a modern tánc, a jazz,  
az ének és a próza fúziója egészen új meg- 
közelítést ad az ismert népdaloknak. Az előadás 
tisztelgés a XX. század meghatározó zenei  
nagysága, Bartók Béla előtt. 
Az előadás ingyenes, de regisztráció szükséges hozzá 
0 Ft-os jegy váltásával, a szentendreiteatrum.jegy.hu 
oldalon.   
 
  KÍSÉRŐPROGRAMOK

BARLANG
20:30 Az István, a király című film rendhagyó
vetítése a kertmoziban 
Belépő: 2000 Ft

P’ART MOZI
16:00 LEFKOVICSÉK GYÁSZOLNAK 84’
17:45 KÉK PELIKÁN 79’
19:15 KÁLMÁN-NAP 71’
20:45 A BOLDOGSÁG ÜGYNÖKE (feliratos) 94’ 
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